
Lassan az adventi időszak vége felé 
járunk. Nagy léptekkel közeledik az 
egyik legnagyobb keresztény ünne-
pünk, a karácsony. Ez az ünnep már 
időtlen idők óta a szeretet, a boldog-
ság, a meghittség napja. 

 A karácsony mindent és minden-
kit megváltoztat. Jobban vágyunk a 
csendre, a nyugalomra, visszatérünk 
azokhoz az értékekhez, amelyek a 
hétköznapok rohanásában időnként a 
háttérbe szorulnak. Jobban figyelünk 
a családunkra, barátainkra, ember-
társainkra. Bízom benne, hogy ad-
venti programjaink segítettek e lelki 
felkészülésben. Nagy öröm volt szá-
momra, amikor az adventi koszorú 
készítése közben láttam a csillogó sze-
meket, az arcokon sugárzó mosolyt, 
sikerült elfeledtetni egy időre a szürke 
hétköznapok gondjait. Mindannyian 
ugyanazt akartuk, örülni és örömet 
szerezni. Az adventi rendezvényein-
ken a gyermekeké volt a főszerep, ők 
várják leginkább a karácsonyt, hisz 
az ő szívük még tiszta, tele szeretet-
tel, lelkesedéssel. A mindennapok 
gondjait, a rohanást, az idegességet, 
az anyagi problémákat még nem ér-
zékelik olyan mértékben, mint mi, 
felnőttek. Ők örülni tudnak az ap-
róságoknak, a csillogó fenyőfának a 
téren, a jászolnak, a Mikulás- cso-
magnak. Mi felnőttek hogy vagyunk 
ezzel? Mi tudunk még örülni, vagy 
csak a hibákat keressük mindenben 
és mindenkiben? Sajnos olyan korban 
élünk, amikor sokan az igaz értékeket, 
a szívbéli örömöt, a szeretetet felcse-
rélik hamis gyöngyökre, a hatalom és 
a pénz iránti beteges ragaszkodásra. 

Ezek a dolgok ideig-óráig lehet, hogy 
boldogsággal kecsegtetnek, de hosszú 
távon boldogtalanná, reményvesztet-
té, elkeseredetté teszik az embert. 

A karácsony titka az, hogy megmu-
tassa a szeretet útját. A szeretetet nem 
lehet törvénybe iktatni, nem lehet rá-
erőszakolni senkire. A szeretet kapu-
kat nyit és egymáshoz vezet, önmagát 
osztja szét. Ráeszmélünk, szükségünk 
van egymásra. Erőt ad sérelmeink el-
feledésére, utat mutat a másik ember 
felé, alázatra, odaadásra tanít. Ne fe-
ledjük a legszebbet, a szeretetet itt a 

földi életünkben kell kimutatnunk 
egymásnak! 

Végezetül Simon András egy szép 
gondolatát osztom meg Önökkel:

„Az egyedüli dolog, amiért érde-
mes ezen a földön élni, az az, hogy az 
ember tudjon szeretetet adni és elfo-
gadni. Csak ez teheti boldoggá az em-
bert.“ 

Kívánom mindenkinek, hogy a 
szeretet és a vele járó békesség tegye 
széppé az ünnepeket!

Vajas Imre
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l 2017. október 7. – Máriavölgy
Ismét részt vettünk a Magyarok Nagy-

asszonya zarándoklaton Máriavölgyben. 
A szabadtéri szentmisén több százan vet-
tek részt. Erre az ősi kegyhelyre nemcsak 
a környékből, hanem az egész országból 
eljönnek imádkozni. Idén Fazekas Zoltán 
Márton csornai premontrei apát volt a 
szentmise főcelebránsa. Az apát úr meg-
emlékezett gróf Eszterházy János mártír 
politikusról. Az időjárás is kegyeibe fo-
gadta a zarándokokat.

l 2017. október 8. – Rózsafüzér-kiállí-
tás

A vasárnapi szentmisén Jankó Gábor 
plébános úr megáldotta a kiállított rózsa-
füzéreket, melyeket a Mária Légió tagjai 

készítettek a hívek rózsafüzéreiből. Na-
gyon sok szép és érdekes rózsafüzér gyűlt 
össze. A kiállítást egész október folyamán 
meg lehetett tekinteni.

l 2017. október 10. - Rekolekció
Ezen a keddi napon nálunk tartották 

papi gyűlésüket a somorjai esperesség lel-
kiatyái. A fél tízkor kezdődő szentmisére 
ellátogatott mons. Haľko József püspök 

úr is, és együtt misézett az atyákkal, majd 
megtartották a rekolekciós gyűlésüket.

l 2017. október 16. - Szentségimádás 
napja

Egyházgellében ezen a napon minden 
évben egész napos szentségimádásra ke-
rül sor a templomban. Reggel a plébános 
úr kihelyezi az Oltáriszentséget az oltárra, 

és a hívek felváltva mennek imádkozni a 
templomba. Nagyon sok gyerek is betért 
hazafelé menet az iskolából imádni az Ol-
táriszentséget.

l 2017. november 11. - Pislákoló Mé-
cses szavalóverseny

Három tanulónk képviselte iskolánkat 
Komáromban ezen a szavalóversenyen. 

Cséfalvay Emma 3. osztályos tanuló, Álló 
Enikő 4. A. osztályos tanuló és Puksa Vi-
rág 9.B. osztályos tanuló vettek részt a 15 
éves múltra visszatekintő szavalóverse-
nyen. Mindegyikük elismerő oklevélben 
részesült. Gratulálunk a lányoknak.

l 2017. november 18. – Nagyszombat- 
Könnyező Szűzanya búcsúja

Ezen a napon a Könnyező Szűzanya 
búcsújára került sor Nagyszombatban. A 
fél tizenkettőkor kezdődő magyar nyelvű 
főpapi szentmise főcelebránsa Őexc. Dr. 
Veres András, győri megyéspüspök volt. 
A szentmise végén kiosztották a Szent 
Erzsébet rózsáit. A szentmisén a jókai 
Keresztelő Szent János templom kórusát 
hallhattuk. A szentmisét a Szlovák Televí-
zió is közvetítette.

l 2017. december 2. - Adventi koszo-
rúkészítés 

Szombat délután nagyon sok gyermek 
és szülei készítették lázas örömmel az ad-

venti koszorút a helyi kultúrházban. Ami-
kor elkészültek a koszorúk, Mikus Csaba 
káplán úr megáldotta őket a község ko-
szorújával együtt és meggyújtották az első 
gyertyát.

l 2017. december 5. - Szent Miklós 
A jóságos Szent Miklós ismét elláto-

gatott kocsijával, krampusszal és angyal-
káival Egyházgelle egyes falurészeibe, 
óvodáiba. Ebben az évben is a harma-
dik osztályos tanulók készítettek műsort 
Szent Miklósnak. Megígérték, hogy jók 
lesznek, és jövőre is várják a Mikulást.

Egyházközségünk életéből
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2017. december 10. – Adventi jótékonysági koncert
Gelle Község Önkormányzata az Egyházgellei Római Katolikus Plébániával karöltve jótékonysági koncertet szervezett a helyi 

templomban a halmozott fejlődési rendellenességgel született pósfai kisfiú, Végh Leonard javára. A dunaszerdahelyi VOX CAME-
RATA kamarakórus adventi műsora tette e szép vasárnap délutánt felemelővé.

A rejtvény felső sorában két szent nevét rejtettük el
   1    2    3   4    5    6    7    8    9   10  11  12  13  14   15  16  17  18  19  20   21  22  23  24  25  26  27  28   29  30

1. Több pápa neve.
2. Szent Cecília a védőszentje.
3. Monoteizmus.
4. Hatalmas.
5. Kételkedő apostol.
6. Jelenlegi pápa neve.
7. A neve azt jelenti, hogy tisz-

tánlátó.
8. Főpap.
9. Fösvény.
10. Mózes testvére.
11. Nem könnyű.

A Hírmondó előző számában megjelent ke-
resztrejtvény sikeres megfejtői: Simon Patrí-
cia 8. és Kovacsovics Kristóf 9. A osztályos 
tanulók. Nyereményüket átvehetik a község-
házán. A múltkori szám rejtvényének meg-
fejtése: Kapisztrán Szent János áldozópap

Összeállította: Bohony Irén

12. Paradicsom a Bibliában.
13. István király tőle kapta a koro-

nát.
14. Ábrahám felesége.
15. Zakariás felesége.
16. Az egyik napkeleti bölcs.
17. A prímások városa.
18.Temető.
19. Madár.
20. Y
21. Ádám felesége.
22. Mária szülővárosa.

23. Harc.
24. Lét.
25. Izsák felesége.
26. A 8 boldogság hegye.
27. Joachim felesége.
28. Próféta Dávid idejében.
29. Ábrahám szülővárosa.
30. Utazók védőszentje Szent ...
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Szeptember 20.: A 6.osztályosok tanul-
mányi kirándulása Pozsonyban az Auréli-
um oktatási központban.

Szeptember 22.: A 7. osztály tanulói a 
vakok és gyengénlátók számára adomá-
nyokat  gyűjtöttek a községünk utcáin. Az 
összegyűjtött 113,05 €-t elküldtük a „Bie-
la pastelka” számlájára.

Október 4.: Állatvédelmi napot tartot-
tunk az iskolában. 

Október 5.: Színházlátogatást szervez-
tünk Budapestre az Abigél című előadásra.

Október 19.: A 9. évfolyam tanulói ta-
nulmányi kiránduláson vettek részt Po-
zsonyban az Aurélium oktatási központ-
ban.

Október 24.: Az alsó tagozatos tanulók 
színházban voltak Komáromban a Komá-
romi Jókai Színházban.

Október 25.: A Rákóczi Szövetség ma-
gyarországi és szlovákiai képviselői átad-
ták a beíratkozási ösztöndíjat az 1.osztá-
lyos tanulóink szüleinek.

November 10.: A 9.B osztályos tanu-
lók adományokat gyűjtöttek a „Hodina 
deťom“ – országos jótékonysági akció 
keretén belül. Az összegyűjtött pénzt 
– 141,98 eurót - elküldtük a „Hodina 
deťom“ számlájára.

November 14.: A 7. osztályos tanulók 
részére színházlátogatást szerveztünk 
Dunaszerdahelyre – Vili a vega vámpír 
című előadásra.

November 15.: Az 5. A és 5. B osztályos 
tanulók részére színházlátogatást szervez-
tünk Dunaszerdahelyre a Szépség és ször-
nyeteg című előadásra.

November 23.: A 8. osztály tanulói tanul-
mányi kiránduláson vettek részt Pozsony-
ban a „Body the exhibition” kiállításon.

November 24.: A 9.A és 9.B osztály 
tanulói tanulmányi kiránduláson vettek 
részt Pozsonyban a „Body the exhibition” 
kiállításon.

November 28.: Színházlátogatást szer-
veztünk Pozsonyba. A tanulók megnézték 
a Csodálatos varázsfuvola című előadást 
az új nemzeti színházban.

December 5.: Mikulás-nap alkalmából 
különleges programokat szerveztünk a 
tanulóknak.

– Az alsó tagozatosok ajándékokat ké-
szítettek, amelyeket az örömvasárnapi vá-
sárban fogunk árusítani.

– A felső tagozatosok számára kido-
bós-bajnokságot szerveztünk a tornate-
remben. 

Trencsík Anikó

Őszi programok
az iskolában

2017. november 15-én József Atti-
la-emlékversenyen vettek részt iskolánk 
tanulói a dunaszerdahelyi Vámbéry Ár-
min Gimnáziumban, amelyet a költő ha-
lálának 80. évfordulója alkalmából szer-
vezett meg az iskola. 15 alapiskola csapata 

mérte össze tudását és tehetségét e napon. 
Iskolánkat a IX. B osztály tanulói képvi-
selték: Bindics Csenge, Križan Claudia, 
Márton Kinga és Puksa Virág. 

A verseny első fordulójában hetekkel 
ezelőtt a lányok illusztrációt készítettek 
a költő egyik híres verse alapján. Majd a 
vetélkedő napján elsőként tudáspróbát ír-

tak József Attila életrajzából és verseiből. 
Ezután minden csapat egy tagja egy Jó-
zsef Attila- verset adott elő. Križan Clau-
dia a Gyermekké tettél c. verset szavalta 
el. Egy kis pihenő után következett a nap 
legizgalmasabb versenyszáma. A lányok 

gitár - és zongorakísérettel mutatták be az 
általuk feldolgozott költeményt, a Tiszta 
szívvel című verset. 

Tanulóink helytálltak a versenyen, és 
nagyon jól érezték magukat. A gellei csa-
pat a 7. helyezést érte el, melyhez gratu-
lálunk!

 Vajas Marietta felkészítő pedagógus

József Attila-emlékverseny

2017. november 14-én immár tizen- 
nyolcadik alkalommal rendezte meg 
Dunaszerdahelyen a Vámbéry Ármin 
Gimnázium a hagyományos nyelvi ver-
senyt, amelyen tanulóink is részt vettek. 
A tanulók több kategóriában mérték 
össze tudásukat. Iskolánkat Rácz Dóra 
(8. osztály), Puksa Virág (9. osztály) és 

Végh Dávid (8.osztály) képviselték. Ki-
emelkedő nyelvtudásukról bizonyságot 
tevő diákjaink kitűnő eredményekkel 
és új élményekkel tértek haza. Végh 
Dávid 5. helyezést ért el. Szívből gratu-
lálunk a versenyzőknek!

Pecsuk Gabriella 
felkészítő pedagógus
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 Napjainkban egyre több 
a tanulási és magatartási 
zavarral küzdő gyermek, 
akiknél iskolába lépéskor 
különféle tanulási nehéz-
ségek léphetnek fel. Sokat 
hallottam arról, hogy ezek a 
problémák mozgásterápiás 
gyakorlatokkal leküzdhe-
tők, eltávolíthatók és ezáltal 
megkönnyíthetik a gyere-
kek iskolai munkáját. Meg-
ismerkedtem a Kulcsár-féle 
mozgásterápiával, amelynek elméleti alapja, 
hogy az idegrendszer érése szoros kapcso-
latban áll a mozgásfejlődéssel. Az egyes 
gyakorlatsorok lehetővé teszik a gyerekek 
számára, hogy a mozgás szintjén újra éljék 
életük egy korábbi szakaszát, így az érésben 
elmaradt területek lehetőséget kapnak a hiá-
nyosságok pótlására.

 Az elvégzendő gyakorlatsorok havonta vál-
toznak és nehezednek. Minden hónap gya-
korlatsora tíz feladatból áll, amely végét egy 
meghatározott játék zárja. Ez a játék egyfajta 
motiváció is a gyerekeknek, ha jól és szépen 
végzik el a feladatokat, a végén egy örömteli 
és vidám szórakozás következik. Ez a mód-
szer elsősorban a szorongó, nehezen író, 
olvasó, figyelemzavarral küzdő és hiperaktív 
gyermeket segíti. A tornagyakorlatokat beik-
tattuk a mindennapi munkánkba, mert csak 
akkor hatékony és fejlesztő, ha minimálisan 
ötször végezzük egy héten. A foglalkozások 
alatt a gyerekek jól érzik magukat, felszaba-
dultabbak, örülnek, bár ezek a feladatok nagy 
odafigyelést, koncentrációt is igényelnek a 
részükről. Minden gyakorlatot pontosan és 

egyszerre kell végeznünk, de pár hét után 
már egyre magabiztosabbak és ügyesebbek. 
Néhány gyerek számára minden új gyakorlat 
egy kihívás, melynek leküzdése örömmel és 
büszkeséggel tölti el. Nagyon örülnek annak, 
ha megdicsérem őket, amikor odafigyelve sa-
ját magukra, példásan és pontosan végzik a 
feladatokat.

 A második hónap feladatsoránál tartunk, és 
elmondhatom, hogy már az első hónap után 
több gyereknél pozitív változást tapasztaltam. 
A diákok koncentráltabbá, nyugodtabbá vál-
tak, megnőtt a figyelmük tartóssága. Javult a 
finommotorika, szebb lett az írás külalakja, a 
ceruzafogás is egyre biztosabb és pontosabb 
lett. Fejlődött a térérzékelésük, a jobb-bal irá-
nyokat ritkábban tévesztik össze. Javult az ol-
vasás készsége, könnyebben megbirkóznak 
az új és az ismert betűk összeolvasásával, 
jobban tudják követni egymást a közös mun-
ka során. Fő célom továbbra is, hogy a gye-
rekek ezeket a gyakorlatokat szívesen, öröm-
mel végezzék, ezáltal az iskolában minél jobb 
eredményeket érjenek el.

 Makó Zsuzsanna tanító néni

Mozgásterápia az 1. osztályban Ifjú tehetségeink munkáiból

Alábbiakban Nagy Klaudia 9. A 
osztályos tanuló karácsonyi élmé-
nyeit osztja meg velünk.

Ilyennek látom  
a karácsonyt

Számomra a karácsony a szeretet és 
a boldogság ünnepe. Az év legjobban 
várt napjának december 24-ét tartom, 
hiszen ilyenkor mindenki gondol a 
másikra. Imádom ezt az ünnepet, mi-
vel kidíszítjük a házat, és finom illatok 
szállnak a levegőben.

Miután eljön az adventi időszak, a 
falunkban is megkezdődnek a prog-
ramok, és az, amelyiken én minden 
évben részt veszek, az a koszorúké-
szítés. A foglalkozáson a karácsonyi 
zeneszó mellett elkészülnek a szép 
alkotások. Miután mindenki befe-
jezte a munkát, a plébános úr meg-
szenteli a koszorúkat. December 5-én 
meglátogat bennünket a Mikulás, és 
sok finomságot hoz a puttonyában. 
Ahogyan hétről hétre meggyújtjuk a 
gyertyákat az adventi koszorún, egy-
re közelebb kerülünk a karácsony-
hoz. Finom mézeskalács, forralt bor, 
puncs fogad minket a karácsonyi vá-
sárokon. Az ajándékokról sem feled-
kezem meg soha, mindig időben ki-
gondolom, hogy mivel is lepjem meg 
szeretteimet. 

 Mi a fenyőfát karácsony napján ál-
lítjuk és díszítjük fel. Minden évben 
ezen a napon sétálunk egyet a falu-
ban. Ma már tudom, hogy miért is 
találták ki szüleim ezt a szokást. Míg 
kicsi voltam, egész nap vártam a Jé-
zuskát, hogy megajándékozzon ben-
nünket. Gyermekként minden olyan 
varázslatos volt, örültem minden 
fénynek és gyönyörű dolognak. Mi-
kor egyre cseperedtem, kezdtem ké-
telkedni a rejtélyben. Ám most, hogy 
már idősebb vagyok, és értek min-
dent, még mindig magával ragadnak 
a fények és a karácsony hangulata. 
Mikor elérkezik a szenteste, megaján-
dékozzuk egymást, és boldog vagyok, 
mert együtt a család.

A karácsony varázslatos ünnep. 
Remélem, mindenki szereti, mert én 
nagyon.

Magyarország kormányának Nemzetpoli-
tikai Államtitkársága Szent László évvé nyil-
vánította a 2017-es esztendőt, a lovagkirály 
trónra lépésének 940., szentté avatásának 
825. évfordulója alkalmából. Ehhez az ese-
ményhez kapcsolódva november 26-án, va-
sárnap, „Szent László emlékek a Felvidéken” 
címmel, vetítettképes elődadást tartott Ko-
vács László a kultúrházban.

Tanár úr az előadását Szent László életével 
kezdte. Elmondta, hogy Szent László 1046-
ban született, Lengyelországban. Atyjának, 
I. Béla királynak vitézségét, míg anyjának, 
a lengyel Richezának vallásos lelkületét 
köszönhette. A középkori lovagi eseményt 
megtestesítő uralkodó a 18 éves országlása 
alatt kiemelkedőt alkotott a törvényhozás, 

az egyházszervezés és a hadászat terén is. 
1095-ben hunyt el, Váradon helyezték végső 
nyugalomra. Sírja utóbb zarándokhely lett. 
1192-ben III. Celestin pápa szentté avatta.

Majd rátérve a Felvidéken található Szent 
László emlékeinkre, tanár úr képeket vetített 
templomainkban fennmaradt freskókról, kon-
zolokról és szobrokról. 

Egyik legjelentősebb királyunkként tartjuk 
őt számon. Nevét is számos intézménynév 
őrzi. 

Mi a tanár úr közreműködésével ezzel a 
délutánnal emlékeztünk rá, és tisztelegtünk 
Szent László emléke előtt.

Tanár úr, még egyszer köszönjük a tartal-
mas előadást! 

 Kovačič Majer Mária

„Csillagok közt fényességes csillag”
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KARÁCSONYVÁRÓ

Idén immáron hetedik alka-
lommal rendeztük meg a Mária 
Légió tagjainak segítségével a 
már hagyományossá vált koszo-
rúkészítést. Örömünkre szolgál, 
hogy minden évben nagy az ér-
deklődés e program iránt. Ádvent 
első szombatján több mint 100 
gyerek gyűlt össze, és készítette 
el saját koszorúját a helyi kultúr-
házban. A nagyobbak már ruti-
nosan álltak neki a feladatnak, 
hiszen előző években ügyesen 
elsajátították a koszorúkészítés 
technikáját. Az ovisoknak, kisebb 
gyerekeknek szüleik, nagyszüleik 
segítettek, így közös erővel fejez-
ték be a munkát. A karácsonyi 
zeneszó mellett szebbnél szebb 
koszorúk kerültek az asztalok-
ra. A foglalkozás végén Mikus 
Csaba diakónus úr megszentelte 
a koszorúkat, a polgármester úr 
meggyújtotta az első gyertyát a 
falu koszorúján, majd felgyúltak 
a fények a téren felállított kará-
csonyfán. Majd a Mária Légió 
tagjai fimom süteményekkel, for-
ralt borral kedveskedtek a vásár-
téren összegyűlteknek.

Sátor Zsófia Izebella, 4. A 
osztályos tanuló így vélekedett 
erről a napról: Advent első va-
sárnapját megelőző szombaton 
a falu apraja-nagyja összegyűlt a 
gellei kultúrházban, hogy elké-
szítsék adventi koszorúikat. Kü-
lönös izgalommal vártam ezt a 
napot, ugyanis aznap ünnepeltük 
a szülinapomat is. Ezért a barát-
nőimmel együtt érkeztünk meg a 
kultúrházba. Már minden elő volt 
készítve: fenyőágak, gyertyák és 
díszek. A koszorúalapra rákötöz-
tük a fenyőágakat. Mikor ez el-
készült, ráragasztottuk a díszeket 
és a gyertyákat. A hangszóróból 
karácsonyi énekek szóltak. Mikor 
mindenki készen lett, kimentünk 
a kultúrház melletti térre és a 
plébános úr megáldotta a koszo-
rúkat. Ezután a polgármester úr 
pedig meggyújtotta a falu koszo-
rúján az első gyertyát. Már csak 
hármat kell meggyújtani és itt a 
karácsony! Már alig várom!!!

		  Vajas Marietta

Fesztiváloztunk... 
A Rózsa(Szín)Ház 2017. november 17-19. között a magyarországi Adácson járt. Az adácsi 

Zéta Kulturális Egyesület szervezésében – a Magyar Szín-Játékos Szövetség szakmai támoga-
tásával – rendezték meg a XXI. Országos Falusi Színjátszó Találkozót. A fesztiválhoz anyagi 
támogatást nyújtott az Emberi Erőforrások Minisztériuma. A nagy hagyományú találkozóra 
a magyar nyelven játszó amatőr színjátszó csoportok jelentkezhettek az egész Kárpát-me-
dencéből. A találkozót műhelybeszélgetések, műhelyfoglalkozások és tréningmunka kísérte 
– ahol lehetőség nyílt konkrét szakmai kérdések gyakorlati megoldására is. A fesztiválra a 
legutolsó bemutatott darabunkat, Neil Simon Pletykák című vígjátékát vittük el. Pénteken 
hajnalban indultunk, hogy időben odaérjünk, hiszen a mi előadásunk volt a fesztivál nyitá-
nya. A jó hangulatú előadás után a nézők szerepébe bújtunk és végignéztük a többi csoport 
műsorát. Érdekesebbnél érdekesebb darabokat láttunk, voltak köztük meglehetősen mulat-
ságosak, de komoly mondanivalójúak is, sőt még gyerekeknek szóló előadás is szerepelt a 
műsoron. A novemberi hosszú hétvégénk a színházról és a kapcsolatteremtésről szólt, és 
útravalóul komoly szakmai tanácsokkal láttak el bennünket. Köszönjük a polgármester úr-
nak, hogy támogatta a társulatot és lehetővé tette számunkra a részvételt ezen a jeles rendez-
vényen, valamint jelenlétével megtisztelte az előadásunkat.

Méry Mária

Fenyőfaállítás „dőremódra“
 A budafai „dőrék“ Nagy László (Laki) ógellei lakosnak köszönhetően egy hatalmas 

fenyőt díszíthettek fel a közismert „DŐRE-LEVENTE“TÉREN. Nehéztechnika (Viola 
Zoltán) segítségével a fa helyére került. A helyi lakosok a fát ünnepi díszbe öltöztették, 
melyhez 1000 darabos LED égők mellett, házilag készített díszítő elemeket is használtak. 
Az adventi halk zene hallatára sok budafai lakos kilátogatott a térre, akik forralt bort, házi 
„dőre“ sonkát, szalonnát, pogácsát, többféle süteményt kóstolhattak meg az ügyes kezű 
asszonyainknak, lányainknak, nagymamáinknak köszönhetően. Mindenki nagyon vár-
ta a Télapó megérkezését, aki az idén szintén „bőkezű“ volt. Közösen visszaemlékeztünk 
sikeres rendezvényeinkre: dőrejárás, föld napja-szemétgyűjtés, májfaállítás, főzőverseny, 
nyilvános disznóölés, fenyőfadíszítés és a kihagyhatatlan mendikálás. Programsorozatain-
kat mindenki nagyon várja és részese akar lenni, melynek nagyon örülünk. 

 Végezetül a budafai „dőrék” nevében szeretném mindenkinek megköszönni a sok tá-
mogatást, biztatást és szeretetet, ami minket éltet. 

 Áldott, békés karácsonyi ünnepeket és boldog új évet kívánunk!
 Végh József

Mikulás-nap Gellében
Szent Miklós püspök és kísérete a gyermekek nagy örömére ebben az évben is ellátogatott 

falunkba. Az előző évekkel ellentétben idén havas táj fogadta a messziről érkezett vendége-
ket, ami még hangulatosabbá tette ezt a varázslatos napot. Ahogyan azt már a gyerkőcök 
megszokták, délutáni órákban kezdte meg útját csézán utazva a Mikulás. Az óvodákban 
megszeppent kisgyermekek fogadták Szent Miklós püspököt, a krampuszt és az angyalokat. 
Aranyos versikékkel, énekekkel kedveskedtek a vendégeknek. A krampusz és az angyalok 
beszámoltak a kicsiknek arról, hogy egész évben szem és fültanúi voltak minden jótettnek 
és csínytevésnek, majd felolvasták a virgácslistát is. Nyugodt szívvel kijelenthetjük, hogy 
mindkét oviba ügyes, szorgalmas és szófogadó gyerkőcök járnak, aminek a Mikulás is na-
gyon örült. Szerencsére minden falurészben mosolyogva és reménykedve várták a Mikulást, 
s végül besötétedés után a cséza is befordult a vásártérre. A kultúrházban nagyon sok gyer-
mek várta, hogy megajándékozza őt Szent Miklós. Miután az alapiskola harmadikos tanulói 
elszavalták a versikéiket, minden ovis, alapiskolás és idősebb tanuló megkapta a várva várt 
csomagot, ami telis-tele volt mindenféle finomsággal.

Vajas Bernadetta
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Szlovákiában 2017. november 4-én megyei önkormányzati választások-
ra került sor, így Gelle területén is. 

 A  helyi választási bizottság jegyzőkönyve szerint a községünkben 
zajló megyei önkormányzati választás a törvény értelmében folyt le, a 
választás folyamán semmilyen rendellenesség nem történt. 

A választásra jogosultak száma: 1693 személy. Lakosaink közül 477 
választópolgár élt szavazati jogával, a leadott érvényes szavazatok száma 
472.

 A választásra jogosultak 28,11 %-a vett részt a megyei önkormány-
zati választásokon.

NAGYSZOMBAT MEGYE ELNÖKJELÖLTJEIRE LEADOTT  
ÉRVÉNYES SZAVAZATOK

sz. Elnökjelöltek Szavazat
1. József Berényi, Mgr. (SMK-MKP) 319
2. Jaroslav Cehlárik, Mgr. (nezávislý kandidát) 4
3. Tibor Mikuš, Ing., PhD. (nezávislý  

kandidát) 
12

4. Márius Novák, MUDr. (Nový parlament) -
5. Konrád Rigó (Most-Híd) 112
6. Jozef Viskupič, Mgr. (OĽANO, SaS, KDH, OKS, 

Zmena zdola, DÚ) 
28

NAGYSZOMBAT MEGYE KÉPVISELŐJELÖLTJEIRE LEADOTT 
ÉRVÉNYES SZAVAZATOK

sz. Képviselőjelöltek Szavazat
1. László Bacsó, Bc. (SMK-MKP) 230
2. Ján Berceli, PhDr. (OĽANO, SaS, KDH, OKS, 

Zmena zdola, DÚ) 
31

3. Ferenc Berényi, Mgr. (Kotleba- ĽS Naše Slovens-
ko) 

37

4. Marián Bölcs (OĽANO, SaS, KDH, OKS, Zmena 
zdola, DÚ) 

38

5. Alexander Dakó, Mgr. (nezávislý kandidát) 51
6. Emília Danišová , Mgr. (Nezávislosť a jednota) 12
7. Iveta Fajnorová (Nezávislosť a jednota) 11
8. Iván Fenes, PhDr.,LL.M, MBA (SMK-MKP) 248
9. Károly Földes, MUDr., MPH (nezávislý kan-

didát) 
64

10. Dagmar Fuseková (Nový parlament)  5
11. Zoltán Hájos, JUDr. (SMK-MKP) 224
12. Rozália Hervay, Mgr. (SMK-MKP) 205
13. Štefan Horony, (OĽANO, SaS, KDH, OKS, Zme-

na zdola, DÚ) 
29

14. Gabriela Józan Horváth, Ing. (Most-Híd) 69
15. Róbert Horváth ( MKDA- MKDSZ)  38
16. Zoltán Horváth, MUDr. (nezávislý kandidát) 93
17. Ivan Husár (OĽANO, SaS, KDH, OKS, Zmena 

zdola, DÚ) 
20

18. Renáta Klauková, PhDr. (OĽANO, SaS, KDH, 
OKS, Zmena zdola, DÚ) 

23

19. Richard Kmeť, PhDr. (Smer- sociálna demokra-
cia) 

16

20. Kristian Kovács (Most-Híd) 74
21. Edita Lysinová, PaedDr. (Most-Híd) 41

sz. Képviselőjelöltek Szavazat
22. József Menyhárt, PaedDr., PhD.(SMK-MKP) 291
23. Jakub Nagy, Mgr.,(Strana zdravotne a sociálne 

znevýhodnených občanov) 
19

24. Jozef Narancsik (Kotleba- ĽS Naše Slovensko) 7
25. Csaba Orosz (SMK-MKP) 194
26. Ladislav Polák, Ing. (SMK-MKP) 185
27. Konrád Rigó (Most-Híd) 145
28. Jozef Samek (OĽANO, SaS, KDH, OKS, Zmena 

zdola, DÚ) 
16

29. Irén Sárközy, Ing., JUDr. (Most-Híd) 66
30. Pavol Sebök, Ing. (nezávislý kandidát)  27
31. Ivan Seňan (Most-Híd)  36
32. Zsolt Sidó, PaedDr.,PhD. (Kotleba- ĽS Naše 

Slovensko) 
18

33. Marian Soóky, PaedDr. (SMK-MKP) 160
34. Peter Súlovský, Ing. (SNS) 4
35. Robert Tánczos, Ing. (OĽANO, SaS, KDH, OKS, 

Zmena zdola, DÚ) 
17

36. Zuzana Tóthovák (Kotleba- ĽS Naše Slovensko) 10
37. František Vangel, MBA,(Most-Híd) 57

38. Albin Varga, Mgr. (Most-Híd) 41

MEGYEI ÖNKORMÁNYZATI VÁLASZTÁSOK 2017

Adatok a lakosság nyilvántartásából a 2017-es évben
Születés: 17 – Krecu Olivia, Krecu Patrik, Zámbó Elza , Pulai Do-

rota, Csaplár Regina, Incédi Dávid, Jesko Olivér, Gál Chelsea Zara, 
Pszár Erik, Csaplár Maxim, Keresztes Johanna Éda, Csalava Patrik, 
Vanderková Veronika, Vanderková Vivien, Onogoro Abigail Rose, 
Ambrus Rebeka, Crman Stella

Elhalálozás: 22	  — Horina Erzsébet, Csóka Pál, Tóth István, 
Zalka Tibor, Molnár Margit, Horina Mihály, Boros Mihály, Klepa-
nec Ľudovít, Vermes Mária, Süli Eszter, Szabó Ilona, Molnár, Ilona, 
Márkus József, Katona Kendra, Méry Anna, Keresztes János, Szarka 
Szerén, Čech Božetěch, Daniel Fiala, Navrátil László, Mészáros Jó-
zsef, Fekete Katalin

Bejelentkezés: 54� Kijelentkezés: 37
Lakosaink száma: 2035

Lakossági nyilvántartás

Írót, olvasót köszöntöttünk
 Ha ősz, akkor író – olvasó találkozó? Így is mondhatjuk. Október 8- án 

(vasárnap) délutánra hirdették meg az összejövetelt. Ez már a második 
alkalom, hogy találkoztunk az írónővel. Hat évvel ezelőtt a „ Randevú és 
más írások ” , most az „ Ajándék ” c. könyvében kötötte össze élményei, 
történései csokrát. E legújabb kötetében ötletes fordulatok jellemzők írá-
saira. Elmés, szellemes és elgondolkodtató. Ajánlani tudom mindenkinek 
esti olvasmányként. A könyvben rendhagyóan még színezni is lehet, amit 
szintén az írónő rajzolt ajándékként. A jelenlevők pozitívan nyilatkoztak 
az írásokról. Lampl Zsuzsanna készségesen válaszolt a feltett kérdésekre. 
Áhítjuk az ilyen üdítő írásokat. Újra és újra fellapozhatjuk a könyvet, mert 
felfrissülünk tőle. Ezért AJÁNDÉK. Mindenkit, időset, fiatalt biztatok az 
olvasásra, mert csak az EMBER olvas.

A kellemesen eltöltött beszélgetés után megköszöntük az írónő jelen-
létét és a frissítőket.

	 Legközelebb is várjuk Önöket.
Sidó Etelka 
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“A világnak leginkább olyan emberek hiányoznak, 
akik mások hiányaival törődnek.“
 Albert Schweitzer 

Akut vérhiány van Szlovákiában, derült ki az 
októberi adatokból annak ellenére, hogy aki vért 
ad, az ezzel a cselekedetével megmentheti mások 
életét .

A vér gyógyszer. Méghozzá egy olyan biológi-
ailag aktív szer, amely jelenlegi tudásunk szerint 
nem helyettesíthető. Nincs ekvivalens lehetőség, 
nincs generikus változat. 

Ha van elég véradó, akkor van vér, ha kevesen 
tartják a karjukat, hiány keletkezhet. 

Fontos, ha a társadalom minden tagja megérti, 
hogy beteg emberek mindennapos igényéről van 
szó, egy olyan gyógyszerről, amely csak akkor 

van, ha valaki ad. Ez az adakozásnak egy formája, 
ahol a véradó is kap cserébe valamit. Az önkéntes, 
térítésmentes véradásra alkalmas ember cserébe 
kapja a bizonylatot, hogy valószínűleg egészsé-
ges. De ennél nagyobb ajándék, hogy életet ment. 

Azon személyek adhatnak vért, akik teljesítik 
az előírt feltételeket.

Az illetőnek 18 és 60- 65 év közöttinek kell len-
nie.

Tilos annak vért adni, aki krónikus betegséggel 
küzd, vagy a nőknek menstruációs ciklus alatt, s 
szülés után egyáltalán nem. Akkor sem engedé-
lyezett, ha az illető nem sokkal a véradás előtt kül-
földön járt, vagy a közelmúltban műtéten esett át. 
Véradás után legalább 2 órát kell pihenni, ajánlott 
enni és elegendő folyadékot inni.

 A véradó nyugodtan reggelizhet, azonban tilos 
alkoholt fogyasztania és cigarettáznia. Csak kön�-
nyű ételeket szabad enni reggelire annak érdeké-
ben, hogy a szervezet hatékonyabban működjön.

 Csakis vizet, dzsúszt szabad inni véradás előtt. 
Az orvosok azt ajánlják, hogy a „beavatkozás“ előtt 
a véradó igyon meg fél liter folyadékot, s egy nap-
pal a véradás előtt pedig 3 liter vizet kell elfogyasz-
tani. A véradó nem gyújthat rá 6 órával a véradás 
előtt, s alkoholt sem szabad fogyasztani a véradás 
előtt 8 – 10 órával.

 A véradás nagyjából 15 percig tart, s megkö-
zelítőleg 450 milliliter mennyiséget vesznek le. A 
nők négyhavonta, a férfiak negyedévente adhat-
nak vért. Szlovákiában nagyjából 112 ezer állandó 
véradó van.

A VÉRADÁS FONTOSSÁGA ÉS FELTÉTELEI

2017.november 11-én a Szlovák Vöröskereszt Dunaszerda-
helyi Területi Titkársága Véradó napi ünnepséget szervezett 
a Dunaszerdahelyi Üzleti és Tájékoztatási Központban. A 
vöröskereszt területi szervezetének képviselői átadták a járás 
rendszeres véradóinak a Janský-érmeket.

Évente ezen az eseményen tüntetik ki a járás véradóit az ezüst-, 
arany-, illetve gyémántfokozatú Janský-éremmel. 

Dr. Peter Štuller, illetve Bögi Ilona, a vöröskereszt területi 
szervezetének tisztviselői így fogalmaztak: 

„Azok előtt rójuk le tiszteletünket, akik hosszú idő óta személyes 
tettel bizonyítják az önzetlenséget, az emberséget és a felebaráti 
szeretett. Ha felebaráti szeretetről beszélünk, akkor önökről, vé-
radókról kell beszélnünk, hiszen legdrágább kincsüket, a vérüket 
adják azért, hogy életeket mentsenek.” 

Úgy vélik, nem túlzás a véradókra életmentőkként tekinteni, 
mivel „minden cseppel önmagukból reményt adnak az élethez 
azoknak, akik veszélyben vannak”. „Az önkéntesség és az önzet-
lenség legszebb példája, mivel a donorok, a jó emberek, szabad 
akaratukból, ellenszolgáltatás nélkül mentenek meg életeket”.

Elmondták, hogy Szlovákiában évente mintegy 180 ezer egy-
ségnyi vérre van szükség. A dunaszerdahelyi területi vöröske-
reszt 47 helyi szervezetet tart nyilván, ezek közreműködésével 
pedig az elmúlt évben 1190 liter vért adtak a véradók, ami közel 
8 ezer ember életét menthette meg.

Pótolhatatlannak nevezte a véradók és a vöröskereszt önkén-
teseinek munkáját Bock Sylvia, a dunaszerdahelyi kórház igaz-
gatója. „Az összetartó erő felemelő és példamutató. Szeretném 
megköszönni, hogy segítenek nekünk és az orvosainknak, hogy mi 
is tovább segíthessük a régió lakosságát” – hangsúlyozta.

 
Egy somorjai és egy egyházgellei véradó érte el az elmúlt év-

ben a gyémántfokozatú érdemérem szintjét. 
 Példaként álljon előttünk Nosek Erik egyházgellei lakos, 

aki több mint nyolcvanszor adott már vért. 
Gelle Község Önkormányzata nevében gratulálunk a kitün-

tetettnek, bízunk benne, hogy követői akadnak községünk-
ben. 

Ne felejtsük el, az adott vér életet ment.
 B. L.

Nosek Erik, egyházgellei lakos gyémántfokozatú érdeméremben részesült

Felhívjuk lakosaink figyelmét, hogy a Tt. 
470/2005. számú törvénye 24.§ alapján a 
sírhely használati joga a bérleti szerződés 
megkötésével lép érvénybe. Ezért kérjük 
lakosainkat, hogy a sírhelyek bérlésével 
kapcsolatban tegyék meg a szükséges 
lépéseket. A bérleti szerződések megköt-
hetők a gellei községi hivatalban mun-
kanapokon 8.00-tól 16.00-ig. Bővebb 
információt a díjakról és a bérleti szer-
ződés megkötési feltételeiről a községi 
hivatalban kérhetnek Szem Andreától 
a következő telefonszámokon: 031-5545 
103, 0911 299383.

TEMETŐREND

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Gelle Község Önkormányzata köszönetét fejezi ki  Milan Diabelko, 
ógellei lakosnak a többszöri  önzetlen támogatásáért.
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 A karácsony, Jézus születésére való emlékezés a kereszténység 
kezdete óta az év legörömtelibb ünnepe volt. A hívők számára 
ennek a misztériumát jelenítették meg, különösen a középkor-
tól, a templomok faliképein, melyeken az Isten megtestesülését, 
emberként való születését, Mária istenanyaságát és Jézus gyer-
mekkorát ábrázolták. A karácsonyi ünnepek leggyakrabban 
ábrázolt jelenetei: Az angyali üdvözlet, Mária és Erzsébet ta-
lálkozása, Jézus születése, Háromkirályok imádása, Menekülés 
Egyiptomba, Jézus bemutatása a templomban.

 A gellei templomban is látható a karácsonyi ünnepkör kép-
sora. A szentély északi oldalán a felső sávban a boltozat ívme-
zeiben van az Angyali üdvözlet, a Jézus születése, a Menekülés 
Egyiptomba, a Háromkirályok imádása kép. Sajnos mindegyik 
olyan rossz állapotban van (restaurálásra várva), hogy ma az 
alakok sem mindig ismerhetők föl. Ezért más templomokban 
látható képekben mutatjuk meg a karácsonyi ünnepkör jelene-
teinek középkori ábrázolásait.

 A karácsonyi ünnepkör képi ábrázolása mindig az Angyali 

üdvözlet képpel kezdődik. Az Angyali üdvözlet a Fiú-Isten meg-
testesülésének hírüladása, az emberiség megváltásának kezdeti 
eseménye, amelynek március 25-i ünnepe a középkorban az új 
naptári év kezdete volt. A somorjai templomban látható képen, 
mely 1360 körül készült, Gábriel a hírt hozó, kezét fölemelve, 
hozza az üdvözletet. Mária trónuson ül, jobbjával az előtte lévő 
nyitott könyvre, a Biblia szövegére mutat, ahol a próféták meg-
jövendölték a Messiás szűztől való születését.

 Jézus születését ábrázoló képeken Máriát kezdetben fekvő 
helyzetben ábrázolták. A 14. század második felétől, Szent Bri-
gitta látomása után már nem ábrázolták Máriát fekve, hanem 
térden állva, a születés csodálatos módját hangsúlyozva, amint 
imádja Istent. A liptói Nemesldurova templomában látható ez az 
„elbeszélő stílusban” készült 15. századi freskó.

 A Háromkirályok imádása jelenet a karácsonyi ünnepkört 
ábrázoló képsorok elmaradhatatlan része. A szepességi Podolin 
templomában a szentélyben látható ez a 14. század második fe-
lében készült európai hírű csodálatos kép. A három különböző 
életkorú király a keresztény ember példaképe, akinek életcélja, 
hogy eljusson az égi útmutatás nyomán Jézushoz, az emberré 
lett Isten fi ához, és a szeretet aranyát, az imádás tömjénjét és az 
áldozat mirháját adja ajándékul a legfőbb Királynak.

 A karácsonyi ünnepkör képei között különleges helye van a 
Menekülés Egyiptomba jelenetnek. Csécsi (Kassa melletti ma-
gyar település) templomában az 1200-as évek végén készült fres-
kó ábrázolja ezt a jelenetet. A szamáron ülő Mária gyermekét 
az ölében tartja. A szamarat vezető Szent József batyuval a há-
tán előttük lépdel. Mindhármójuk feje fölött glória, Jézus fején, 
mint az új királyén korona látható. A háttérben a természeti kör-
nyezetet fák jelképezik. 

 Kovács László

A karácsonyi ünnepkör ábrázolása templomi faliképekenA karácsonyi ünnepkör ábrázolása templomi faliképekenA karácsonyi ünnepkör ábrázolása templomi faliképeken

Menekülés Egyiptomba – Csécs  13. század

Az angyali üdvözlet – Somorja – 14. század Jézus születése  – Nemesludrova  – 15. század

A háromkirályok imádása – Podolin – 15. század



Január

1 H Újév, Fruzsina, Bazil
2 K Ábel, Gergely, Vazul
3 Sz Genovéva, Gyöngyvér, Benjámin
4 Cs Titusz, Leona, Angéla
5 P Simon, Emília
6 Sz Vízkereszt,

Gáspár, Menyhért, Boldizsár
7 V Attila, Ramóna, Rajmund, Bálint

8 H Gyöngyvér, Szeverin, Szörény
9 K Marcell, Juliánusz,

10 Sz Melánia, Vilmos, Vilma
11 Cs Ágota, Honoráta
12 P Ernő, Erneszta, Tatjána
13 Sz Veronika, Csongor, Yvett
14 V Bódog, Félix

15 H Lóránt, Loránd, Pál
16 K Gusztáv, Marcell
17 Sz Antal, Antónia
18 Cs Margit, Piroska
19 P Sára, Márta, Márió
20 Sz Fábián, Sebestyén
21 V Ágnes, Agnéta

22 H Vince, Artúr
23 K Zelma, Rajmund, Emese
24 Sz Timót, Ferenc
25 Cs Pál, Henrik
26 P Vanda, Paula, Timóteusz
27 Sz Angéla, Angelika
28 V Károly, Karola, Tamás

29 H Adél, Valér
30 K Martina, Gerda, Jácinta
31 Sz Marcella, János

Február

1 Cs Ignác, Brigitta, Kincső
2 P Karolina, Karola, Aida
3 Sz Balázs, Oszkár, Celerina
4 V Ráhel, Csenge, Veronika, András

5 H Ágota, Ingrid, Etelka, Léda
6 K Dorottya, Dóra, Pál
7 Sz Tódor, Rómeó, Richárd
8 Cs Aranka, Jeromos
9 P Abigél, Alex, Apollónia

10 Sz Elvira
11 V Bertold, Marietta

12 H Lívia, Lídia, Eulália
13 K Ella, Linda, Levente, Katalin
14 Sz Bálint, Valentin, Cirill, Metód
15 Cs Kolos, Györgyi, Georgina
16 P Julianna, Lilla, Filippa
17 Sz Donát
18 V Bernadett, Simon, Zenkő

19 H Zsuzsanna, Eliza, Konrád
20 K Aladár, Álmos, Leó
21 Sz Eleonóra, Zelmira, Péter
22 Cs Gerzson, Margit, Zétény
23 P Alfréd, Polikárp, Mirtill
24 Sz Mátyás, Jázmin
25 V Géza, Cézár, Vanda

26 H Edina, Viktor, Győző
27 K Ákos, Bátor, Gábor
28 Sz Elemér, Oszvald, Román

Március

1 Cs Albin, Albina, Leonita, Lea
2 P Lujza, Ágnes, Henrik,Magor
3 Sz Kornélia, Kunigunda, Frigyes
4 V Kázmér, Lúciusz, Zorán

5 H Adorján, Adrián
6 K Leonóra, Inez, Koletta
7 Sz Tamás, Perpétua, Felicitász
8 Cs János, Zoltán, Apolka
9 P Franciska, Fanni

10 Sz Ildikó, Emil, Gusztáv
11 V Szilárd, Tímea, Konstantin

12 H Gergely, Maximilián
13 K Krisztián, Ajtony, Egyed, Patrícia
14 Sz Matild, Matilda, Trilla
15 Cs Nemzeti ünnep (1848)

Kristóf, Kelemen
16 P Henrietta, Herbert
17 Sz Gertrúd, Patrik
18 V Sándor, Ede, Cirill

19 H József, Bánk
20 K Klaudia, Alexandra
21 Sz Benedek, Bence, Miklós
22 Cs Beáta, Izolda, Lea
23 P Emőke, Botond, Ottó, Kartal
24 Sz Gábor, Karina
25 V Irén, Írisz, Lúcia

26 H Emánuel, Larissza, Árpád
27 K Hajnalka, Lídia
28 Sz Gedeon, Johanna
29 Cs Auguszta, Bertold
30 P Zalán
31 Sz Árpád, Benjámin, Benő

Július

1 V Tihamér, Annamária, Áron

2 H Ottó
3 K Kornél, Soma, Tamás
4 Sz Ulrik, Erzsébet
5 Cs Cirill és Metód, Emese, Sarolta
6 P Csaba, Mária
7 Sz Apollónia, Vilibald, Bene
8 V Ellák, Edgár, Eperke

9 H Lukrécia, Veronika, Hajnalka
10 K Amália, Melina Engelbert, Ulrika
11 Sz Nóra, Lili, Nelli, Benedek
12 Cs Izabella, Dalma, Eleonóra
13 P Jenő, Henrik
14 Sz Örs, Stella, Kamil
15 V Örkény, Henrik, Roland

16 H Valter, Irma
17 K Endre, Elek, András
18 Sz Szömér, Frigyes, Milla, Hedvig
19 Cs Emília
20 P Illés, Margaréta
21 Sz Dániel, Daniella, Lőrinc
22 V Magdolna, Mária, Magda

23 H Lenke, Brigitta, Apollinár
24 K Kinga,Kincső, Krisztina
25 Sz Kristóf, Jakab
26 Cs Anna, Anikó, Joakim
27 P Olga, Liliána, Natália, Pantaleon
28 Sz Szabolcs, Alina, Ince, Győző
29 V Márta,Flóra

30 H Judit, Xénia, Péter
31 K Oszkár, Ignác, Bató

Augusztus

1 Sz Boglárka,Nimród, Alfonz
2 Cs Lehel
3 P Hermina, Lídia, Kamélia
4 Sz Domonkos, Dominik, János 
5 V Krisztina

6 H Berta, Bettina
7 K Ibolya
8 Sz László, Domonkos
9 Cs Emőd, Román

10 P Lőrinc, Blanka, Csilla
11 Sz Zsuzsanna, Tiborc, Klára
12 V Klára, Hilária, Diána

13 H Ipoly, Ince, Vitália
14 K Marcell, Maximilián
15 Sz Mária
16 Cs Ábrahám, Rókus
17 P Jácint, Réka, Hetény
18 Sz Ilona, Rajnald
19 V Huba, Marián, Emília

20 H Nemzeti ünnep
(Szt.) István, Bernát

21 K Sámuel, Hajna, Piusz
22 Sz Menyhért, Mirjam
23 Cs Bence, Róza, Szidónia
24 P Bertalan, Aliz, Detre
25 Sz Lajos, Patrícia
26 V Izsó, Tália, Natália, Zamfira

27 H Gáspár, Mónika
28 K Ágoston, Mózes
29 Sz Beatrix, Erna
30 Cs Rózsa, Félix, Letícia
31 p Erika, Bella, Arisztid

Szeptember

1 Sz Egyed, Egon, Noémi, Tamara
2 V Rebeka, Dorina, Renáta, Ingrid

3 K Hilda, Gergely
4 K Rozália, Róza, Ida
5 Sz Viktor, Lőrinc, Ofélia
6 Cs Zakariás, Beáta
7 P Regina
8 Sz Mária, Adrienn
9 V Ádám, Péter

10 H Nikolett, Hunor, Miklós
11 K Teodóra, Jácint, Igor, Helga
12 Sz Mária, Irma
13 Cs Kornél, János
14 P Szeréna, Roxána
15 Sz Enikő, Melitta
16 V Edit, Ciprián

17 H Zsófia, Róbert
18 K Diána, József
19 Sz Vilhelmina, Januáriusz, Dorián
20 Cs Friderika
21 P Máté, Mirella, Jónás
22 Sz Móric, Tamás
23 V Tekla, Líviusz, Ila

24 H Gellért, Gerda, Mercédesz
25 K Eufrozina, Kende
26 Sz Jusztina, Kozma, Damján
27 Cs Adalbert, Vince
28 P Vencel, Salamon
29 Sz Mihály, Gábor, Rafael Mirabella
30 V Jeromos, Honória, Hunor

Április

1 V Húsvét, Hugó, Agád

2 H Húsvét, Áron, Ferenc
3 K Buda, Richárd, Hóvirág, Indira
4 Sz Izidor
5 Cs Vince, Irén, Teodóra
6 P Vilmos, Bíborka, Taksony
7 Sz Herman, János
8 V Dénes, Valér, Valter

9 H Erhard, Ákos, Döme
10 K Zsolt, Ezékiel
11 Sz Leó, Szaniszló, Glória
12 Cs Gyula, Baldvin, Sába
13 P Ida, Márton, Hermina
14 Sz Tibor
15 V Anasztázia, Tas, Oktávia

16 H Csongor, Bernadett
17 K Rudolf, Izidóra
18 Sz Andrea, Ilma, Apolló, Aladár
19 Cs Emma, Malvin, Zseraldina
20 P Tivadar, Tihamér
21 Sz Konrád, Zelmira
22 V Csilla, Noémi, Kájusz

23 H Béla, Adalbert
24 K György, Fidél, Debóra
25 Sz Márk, Ányos
26 Cs Ervin, Klétusz
27 P Zita, Mariann, Anasztáz
28 Sz Valéria, Péter
29 V Péter, Katalin, Roberta

30 H Katalin, Kitti, Zsófia, Piusz

Május

1 K Fülöp, Jakab, Zsaklin, József
2 Sz Zsigmond, Atanáz, Zoé
3 Cs Tímea, Irma, Jakab, Fülöp
4 P Mónika, Flórián
5 Sz Györgyi, Irén
6 V Ivett, Frida, Judit, Yvett

7 H Gizella, Gusztáv, Bendegúz
8 K Mihály, Győző
9 Sz Gergely, Katinka, Alberta, Édua

10 Cs Ármin, Pálma, Izidor
11 P Ferenc
12 Sz Pongrác
13 V Szervác, Imola, Imelda

14 H Bonifác, Gyöngyi
15 K Zsófia, Szonja, Döníz
16 Sz Pünkösd, Mózes, Botond, János
17 Cs Paszkál, Ditmár, Rezeda
18 P Erik, Alexandra, János
19 Sz Ivó, Iván, Milán
20 V Bernát, Bernardin, Felícia

21 H Konstantin, András
22 K Júlia, Rita, Emil
23 Sz Dezső, Vilmos, Renáta
24 Cs Eszter, Eliza, Vanessza
25 P Orbán, Gergely
26 Sz Fülöp, Evelin
27 V Hella, Pelbárt, Ágoston

28 H Emil, Csanád, Vilmos
29 K Magdolna, Magda, Ervin, Léna
30 Sz Janka, Zsanett, Johanna, Nándor
31 Cs Angéla, Petronella

Június

1 P Tünde, Jusztinusz
2 Sz Kármen, Anita, Péter
3 V Klotild, Cecília, Károly

4 H Bulcsú, Kerény, Kerubin
5 K Fatime, Fatima, Bonifác
6 Sz Norbert, Norberta, Cintia
7 Cs Róbert, Arianna, Fülöp, Roberta
8 P Medárd, Helga
9 Sz Félix, Előd, Annamária, Annabella

10 V Margit, Gréta

11 H Barnabás
12 K Villő, Orfeusz, Adelaida
13 Sz Antal, Anett
14 Cs Vazul, Elizeus, Herta
15 P Jolán, Vid, Viola
16 Sz Jusztin, Jusztina, Auréliusz
17 V Laura, Alida, Szabolcs, Adolf

18 H Arnold, Levente, Doloróza
19 K Gyárfás, Romuald
20 Sz Rafael, Dina
21 Cs Alajos, Leila
22 P Paulina, Tamás
23 Sz Zoltán, Szultána
24 V János, Iván

25 H Vilmos, Viola, Vilma
26 K János, Pál, Cirill
27 Sz László, Sámson
28 Cs Levente, Irén, Iréneusz
29 P Péter, Pál,Emőke, Judit, Petra
30 Sz Pál

Október

1 H Malvin, Teréz
2 K Petra, Örs
3 Sz Helga, Évald
4 Cs Ferenc, Hajnalka
5 P Aurél, Placid, Attila rella
6 Sz Brúnó, Renáta, Renátó
7 V Amália, Bekény

8 H Koppány, Benedikta
9 K Dénes, János

10 Sz Gedeon, Ferenc, Bendegúz
11 Cs Brigitta, Placida, Etel, Gitta
12 P Miksa, Rezső, Edvin
13 Sz Kálmán, Ede, Edvárd
14 V Helén, Kaldixtusz

15 H Teréz, Aranka
16 K Gál, Margit, Hedvig
17 Sz Hedvig, Ignác, Rudolf
18 Cs Lukács, Jusztusz
19 P Nándor, János, Pál
20 Sz Vendel, Irén, Kleopátra
21 V Orsolya, Zsolt

22 H Előd, Szalóme, Kordélia
23 K Nemzeti ünnep (1956)

Gyöngyvér, János, Gyöngyi
24 Sz Salamon, Antal
25 Cs Blanka, Bianka, Mór
26 P Dömötör, Armand, Örs
27 Sz Szabina, Antonietta
28 V Simon, Szimóna, Júdás, Tádé

29 H Nárcisz, Melinda, Őzike
30 K Alfonz, Zenóbia
31 Sz Farkas, Rodrigó, Wolfgang

November

1 Cs Mindenszentek
Marianna

2 P Achilles, Bató
3 Sz Győző, Márton
4 V Károly, Karola

5 H Imre, Zakariás, Tétény
6 K Lénárd, Krisztina
7 Sz Csenger, Rezső, Ernő, Florentin
8 Cs Zsombor, Kolos, Gottfrid
9 P Tivadar

10 Sz Réka, András, Leó
11 V Márton, Atád, Tódor

12 H Jónás, Renátó, Jozafát
13 K Szilvia, Szaniszló
14 Sz Aliz, Vanda, Huba, Klementina
15 Cs Albert, Lipót
16 P Ödön, Margit
17 Sz Hortenzia, Gergő, Dénes
18 V Jenő

19 H Erzsébet, Zsóka
20 K Jolán, Zsolt, Ödön, Bódog
21 Sz Olivér
22 Cs Cecília, Filemon
23 P Kelemen, Klementina, Kolumbán
24 Sz Emma, Flóra, Virág
25 V Katalin, Liza, Katinka

26 H Virág, Konrád, Viktória, Milos
27 K Virgil, Virgínia
28 Sz Stefánia, Jakab
29 Cs Taksony, Ilma, Filoména
30 P András, Andor, Andrea

December

1 Sz Elza, Natália, Blanka, Bonita
2 V Melinda, Vivien, Aranka

3 H Ferenc, Olívia
4 K Borbála, Barbara, János
5 Sz Vilma, Ünige, Csaba
6 Cs Miklós, Csinszka, Gyopár
7 P Ambrus, Ambrózia
8 Sz Mária, Emőke
9 V Natália, Valéria, Filótea

10 H Judit, Loretta, Eulália
11 K Árpád, Árpádina, Damazusz
12 Sz Gabriella, Johanna, Franciska
13 Cs Luca, Otília, Lúcia, Éda, Tilia
14 P Szilárda, Szilárd, János
15 Sz Valér, Detre
16 V Etelka, Aletta, Adelaida

17 H Lázár, Olimpia
18 K Auguszta, Gracián
19 Sz Viola, Anasztáz
20 Cs Teofil, Liberátusz
21 P Tamás, Péter
22 Sz Zénó, Flórián
23 V Viktória, János

24 H Szenteste, Ádám, Éva
25 K Karácsony

Eugénia, Anasztázia
26 Sz Karácsony, István
27 Cs János, Teodor
28 P Kamilla, Apor
29 Sz Tamás, Tamara
30 V Dávid, Hunor, Libériusz

31 H Szilveszter, Donáta
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Január

1 H Újév, Fruzsina, Bazil
2 K Ábel, Gergely, Vazul
3 Sz Genovéva, Gyöngyvér, Benjámin
4 Cs Titusz, Leona, Angéla
5 P Simon, Emília
6 Sz Vízkereszt,

Gáspár, Menyhért, Boldizsár
7 V Attila, Ramóna, Rajmund, Bálint

8 H Gyöngyvér, Szeverin, Szörény
9 K Marcell, Juliánusz,

10 Sz Melánia, Vilmos, Vilma
11 Cs Ágota, Honoráta
12 P Ernő, Erneszta, Tatjána
13 Sz Veronika, Csongor, Yvett
14 V Bódog, Félix

15 H Lóránt, Loránd, Pál
16 K Gusztáv, Marcell
17 Sz Antal, Antónia
18 Cs Margit, Piroska
19 P Sára, Márta, Márió
20 Sz Fábián, Sebestyén
21 V Ágnes, Agnéta

22 H Vince, Artúr
23 K Zelma, Rajmund, Emese
24 Sz Timót, Ferenc
25 Cs Pál, Henrik
26 P Vanda, Paula, Timóteusz
27 Sz Angéla, Angelika
28 V Károly, Karola, Tamás

29 H Adél, Valér
30 K Martina, Gerda, Jácinta
31 Sz Marcella, János

Február

1 Cs Ignác, Brigitta, Kincső
2 P Karolina, Karola, Aida
3 Sz Balázs, Oszkár, Celerina
4 V Ráhel, Csenge, Veronika, András

5 H Ágota, Ingrid, Etelka, Léda
6 K Dorottya, Dóra, Pál
7 Sz Tódor, Rómeó, Richárd
8 Cs Aranka, Jeromos
9 P Abigél, Alex, Apollónia

10 Sz Elvira
11 V Bertold, Marietta

12 H Lívia, Lídia, Eulália
13 K Ella, Linda, Levente, Katalin
14 Sz Bálint, Valentin, Cirill, Metód
15 Cs Kolos, Györgyi, Georgina
16 P Julianna, Lilla, Filippa
17 Sz Donát
18 V Bernadett, Simon, Zenkő

19 H Zsuzsanna, Eliza, Konrád
20 K Aladár, Álmos, Leó
21 Sz Eleonóra, Zelmira, Péter
22 Cs Gerzson, Margit, Zétény
23 P Alfréd, Polikárp, Mirtill
24 Sz Mátyás, Jázmin
25 V Géza, Cézár, Vanda

26 H Edina, Viktor, Győző
27 K Ákos, Bátor, Gábor
28 Sz Elemér, Oszvald, Román

Március

1 Cs Albin, Albina, Leonita, Lea
2 P Lujza, Ágnes, Henrik,Magor
3 Sz Kornélia, Kunigunda, Frigyes
4 V Kázmér, Lúciusz, Zorán

5 H Adorján, Adrián
6 K Leonóra, Inez, Koletta
7 Sz Tamás, Perpétua, Felicitász
8 Cs János, Zoltán, Apolka
9 P Franciska, Fanni

10 Sz Ildikó, Emil, Gusztáv
11 V Szilárd, Tímea, Konstantin

12 H Gergely, Maximilián
13 K Krisztián, Ajtony, Egyed, Patrícia
14 Sz Matild, Matilda, Trilla
15 Cs Nemzeti ünnep (1848)

Kristóf, Kelemen
16 P Henrietta, Herbert
17 Sz Gertrúd, Patrik
18 V Sándor, Ede, Cirill

19 H József, Bánk
20 K Klaudia, Alexandra
21 Sz Benedek, Bence, Miklós
22 Cs Beáta, Izolda, Lea
23 P Emőke, Botond, Ottó, Kartal
24 Sz Gábor, Karina
25 V Irén, Írisz, Lúcia

26 H Emánuel, Larissza, Árpád
27 K Hajnalka, Lídia
28 Sz Gedeon, Johanna
29 Cs Auguszta, Bertold
30 P Zalán
31 Sz Árpád, Benjámin, Benő

Július

1 V Tihamér, Annamária, Áron

2 H Ottó
3 K Kornél, Soma, Tamás
4 Sz Ulrik, Erzsébet
5 Cs Cirill és Metód, Emese, Sarolta
6 P Csaba, Mária
7 Sz Apollónia, Vilibald, Bene
8 V Ellák, Edgár, Eperke

9 H Lukrécia, Veronika, Hajnalka
10 K Amália, Melina Engelbert, Ulrika
11 Sz Nóra, Lili, Nelli, Benedek
12 Cs Izabella, Dalma, Eleonóra
13 P Jenő, Henrik
14 Sz Örs, Stella, Kamil
15 V Örkény, Henrik, Roland

16 H Valter, Irma
17 K Endre, Elek, András
18 Sz Szömér, Frigyes, Milla, Hedvig
19 Cs Emília
20 P Illés, Margaréta
21 Sz Dániel, Daniella, Lőrinc
22 V Magdolna, Mária, Magda

23 H Lenke, Brigitta, Apollinár
24 K Kinga,Kincső, Krisztina
25 Sz Kristóf, Jakab
26 Cs Anna, Anikó, Joakim
27 P Olga, Liliána, Natália, Pantaleon
28 Sz Szabolcs, Alina, Ince, Győző
29 V Márta,Flóra

30 H Judit, Xénia, Péter
31 K Oszkár, Ignác, Bató

Augusztus

1 Sz Boglárka,Nimród, Alfonz
2 Cs Lehel
3 P Hermina, Lídia, Kamélia
4 Sz Domonkos, Dominik, János 
5 V Krisztina

6 H Berta, Bettina
7 K Ibolya
8 Sz László, Domonkos
9 Cs Emőd, Román

10 P Lőrinc, Blanka, Csilla
11 Sz Zsuzsanna, Tiborc, Klára
12 V Klára, Hilária, Diána

13 H Ipoly, Ince, Vitália
14 K Marcell, Maximilián
15 Sz Mária
16 Cs Ábrahám, Rókus
17 P Jácint, Réka, Hetény
18 Sz Ilona, Rajnald
19 V Huba, Marián, Emília

20 H Nemzeti ünnep
(Szt.) István, Bernát

21 K Sámuel, Hajna, Piusz
22 Sz Menyhért, Mirjam
23 Cs Bence, Róza, Szidónia
24 P Bertalan, Aliz, Detre
25 Sz Lajos, Patrícia
26 V Izsó, Tália, Natália, Zamfira

27 H Gáspár, Mónika
28 K Ágoston, Mózes
29 Sz Beatrix, Erna
30 Cs Rózsa, Félix, Letícia
31 p Erika, Bella, Arisztid

Szeptember

1 Sz Egyed, Egon, Noémi, Tamara
2 V Rebeka, Dorina, Renáta, Ingrid

3 K Hilda, Gergely
4 K Rozália, Róza, Ida
5 Sz Viktor, Lőrinc, Ofélia
6 Cs Zakariás, Beáta
7 P Regina
8 Sz Mária, Adrienn
9 V Ádám, Péter

10 H Nikolett, Hunor, Miklós
11 K Teodóra, Jácint, Igor, Helga
12 Sz Mária, Irma
13 Cs Kornél, János
14 P Szeréna, Roxána
15 Sz Enikő, Melitta
16 V Edit, Ciprián

17 H Zsófia, Róbert
18 K Diána, József
19 Sz Vilhelmina, Januáriusz, Dorián
20 Cs Friderika
21 P Máté, Mirella, Jónás
22 Sz Móric, Tamás
23 V Tekla, Líviusz, Ila

24 H Gellért, Gerda, Mercédesz
25 K Eufrozina, Kende
26 Sz Jusztina, Kozma, Damján
27 Cs Adalbert, Vince
28 P Vencel, Salamon
29 Sz Mihály, Gábor, Rafael Mirabella
30 V Jeromos, Honória, Hunor

Április

1 V Húsvét, Hugó, Agád

2 H Húsvét, Áron, Ferenc
3 K Buda, Richárd, Hóvirág, Indira
4 Sz Izidor
5 Cs Vince, Irén, Teodóra
6 P Vilmos, Bíborka, Taksony
7 Sz Herman, János
8 V Dénes, Valér, Valter

9 H Erhard, Ákos, Döme
10 K Zsolt, Ezékiel
11 Sz Leó, Szaniszló, Glória
12 Cs Gyula, Baldvin, Sába
13 P Ida, Márton, Hermina
14 Sz Tibor
15 V Anasztázia, Tas, Oktávia

16 H Csongor, Bernadett
17 K Rudolf, Izidóra
18 Sz Andrea, Ilma, Apolló, Aladár
19 Cs Emma, Malvin, Zseraldina
20 P Tivadar, Tihamér
21 Sz Konrád, Zelmira
22 V Csilla, Noémi, Kájusz

23 H Béla, Adalbert
24 K György, Fidél, Debóra
25 Sz Márk, Ányos
26 Cs Ervin, Klétusz
27 P Zita, Mariann, Anasztáz
28 Sz Valéria, Péter
29 V Péter, Katalin, Roberta

30 H Katalin, Kitti, Zsófia, Piusz

Május

1 K Fülöp, Jakab, Zsaklin, József
2 Sz Zsigmond, Atanáz, Zoé
3 Cs Tímea, Irma, Jakab, Fülöp
4 P Mónika, Flórián
5 Sz Györgyi, Irén
6 V Ivett, Frida, Judit, Yvett

7 H Gizella, Gusztáv, Bendegúz
8 K Mihály, Győző
9 Sz Gergely, Katinka, Alberta, Édua

10 Cs Ármin, Pálma, Izidor
11 P Ferenc
12 Sz Pongrác
13 V Szervác, Imola, Imelda

14 H Bonifác, Gyöngyi
15 K Zsófia, Szonja, Döníz
16 Sz Pünkösd, Mózes, Botond, János
17 Cs Paszkál, Ditmár, Rezeda
18 P Erik, Alexandra, János
19 Sz Ivó, Iván, Milán
20 V Bernát, Bernardin, Felícia

21 H Konstantin, András
22 K Júlia, Rita, Emil
23 Sz Dezső, Vilmos, Renáta
24 Cs Eszter, Eliza, Vanessza
25 P Orbán, Gergely
26 Sz Fülöp, Evelin
27 V Hella, Pelbárt, Ágoston

28 H Emil, Csanád, Vilmos
29 K Magdolna, Magda, Ervin, Léna
30 Sz Janka, Zsanett, Johanna, Nándor
31 Cs Angéla, Petronella

Június

1 P Tünde, Jusztinusz
2 Sz Kármen, Anita, Péter
3 V Klotild, Cecília, Károly

4 H Bulcsú, Kerény, Kerubin
5 K Fatime, Fatima, Bonifác
6 Sz Norbert, Norberta, Cintia
7 Cs Róbert, Arianna, Fülöp, Roberta
8 P Medárd, Helga
9 Sz Félix, Előd, Annamária, Annabella

10 V Margit, Gréta

11 H Barnabás
12 K Villő, Orfeusz, Adelaida
13 Sz Antal, Anett
14 Cs Vazul, Elizeus, Herta
15 P Jolán, Vid, Viola
16 Sz Jusztin, Jusztina, Auréliusz
17 V Laura, Alida, Szabolcs, Adolf

18 H Arnold, Levente, Doloróza
19 K Gyárfás, Romuald
20 Sz Rafael, Dina
21 Cs Alajos, Leila
22 P Paulina, Tamás
23 Sz Zoltán, Szultána
24 V János, Iván

25 H Vilmos, Viola, Vilma
26 K János, Pál, Cirill
27 Sz László, Sámson
28 Cs Levente, Irén, Iréneusz
29 P Péter, Pál,Emőke, Judit, Petra
30 Sz Pál

Október

1 H Malvin, Teréz
2 K Petra, Örs
3 Sz Helga, Évald
4 Cs Ferenc, Hajnalka
5 P Aurél, Placid, Attila rella
6 Sz Brúnó, Renáta, Renátó
7 V Amália, Bekény

8 H Koppány, Benedikta
9 K Dénes, János

10 Sz Gedeon, Ferenc, Bendegúz
11 Cs Brigitta, Placida, Etel, Gitta
12 P Miksa, Rezső, Edvin
13 Sz Kálmán, Ede, Edvárd
14 V Helén, Kaldixtusz

15 H Teréz, Aranka
16 K Gál, Margit, Hedvig
17 Sz Hedvig, Ignác, Rudolf
18 Cs Lukács, Jusztusz
19 P Nándor, János, Pál
20 Sz Vendel, Irén, Kleopátra
21 V Orsolya, Zsolt

22 H Előd, Szalóme, Kordélia
23 K Nemzeti ünnep (1956)

Gyöngyvér, János, Gyöngyi
24 Sz Salamon, Antal
25 Cs Blanka, Bianka, Mór
26 P Dömötör, Armand, Örs
27 Sz Szabina, Antonietta
28 V Simon, Szimóna, Júdás, Tádé

29 H Nárcisz, Melinda, Őzike
30 K Alfonz, Zenóbia
31 Sz Farkas, Rodrigó, Wolfgang

November

1 Cs Mindenszentek
Marianna

2 P Achilles, Bató
3 Sz Győző, Márton
4 V Károly, Karola

5 H Imre, Zakariás, Tétény
6 K Lénárd, Krisztina
7 Sz Csenger, Rezső, Ernő, Florentin
8 Cs Zsombor, Kolos, Gottfrid
9 P Tivadar

10 Sz Réka, András, Leó
11 V Márton, Atád, Tódor

12 H Jónás, Renátó, Jozafát
13 K Szilvia, Szaniszló
14 Sz Aliz, Vanda, Huba, Klementina
15 Cs Albert, Lipót
16 P Ödön, Margit
17 Sz Hortenzia, Gergő, Dénes
18 V Jenő

19 H Erzsébet, Zsóka
20 K Jolán, Zsolt, Ödön, Bódog
21 Sz Olivér
22 Cs Cecília, Filemon
23 P Kelemen, Klementina, Kolumbán
24 Sz Emma, Flóra, Virág
25 V Katalin, Liza, Katinka

26 H Virág, Konrád, Viktória, Milos
27 K Virgil, Virgínia
28 Sz Stefánia, Jakab
29 Cs Taksony, Ilma, Filoména
30 P András, Andor, Andrea

December

1 Sz Elza, Natália, Blanka, Bonita
2 V Melinda, Vivien, Aranka

3 H Ferenc, Olívia
4 K Borbála, Barbara, János
5 Sz Vilma, Ünige, Csaba
6 Cs Miklós, Csinszka, Gyopár
7 P Ambrus, Ambrózia
8 Sz Mária, Emőke
9 V Natália, Valéria, Filótea

10 H Judit, Loretta, Eulália
11 K Árpád, Árpádina, Damazusz
12 Sz Gabriella, Johanna, Franciska
13 Cs Luca, Otília, Lúcia, Éda, Tilia
14 P Szilárda, Szilárd, János
15 Sz Valér, Detre
16 V Etelka, Aletta, Adelaida

17 H Lázár, Olimpia
18 K Auguszta, Gracián
19 Sz Viola, Anasztáz
20 Cs Teofil, Liberátusz
21 P Tamás, Péter
22 Sz Zénó, Flórián
23 V Viktória, János

24 H Szenteste, Ádám, Éva
25 K Karácsony

Eugénia, Anasztázia
26 Sz Karácsony, István
27 Cs János, Teodor
28 P Kamilla, Apor
29 Sz Tamás, Tamara
30 V Dávid, Hunor, Libériusz

31 H Szilveszter, Donáta
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ÓVODÁINK ÉLETÉBŐL
Községünk óvodásai köszönetet 
mondanak a Gellei Földműves 
Szövetkezet elnökének, Horváth 
Dénesnek a Mikulás-napi finom-
ságokért, valamint minden ked-
ves támogatónak, ovibarátnak és 
szülőnek, akik segítették az ad-
venti vásár megszervezését.

Kegyelmekben gazdag karácso-
nyi ünnepeket és boldog új évet 
kívánnak a gellei, a nagybudafai 
ovisok, valamint az óvodapeda-
gógusok!

ADVENTI PILLANATKÉPEK
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Az, hogy ez a világ teljesen megtébolyodott 
és kárhozatra van ítélve, az már egyszer biz-
tos. Ugyanis, amikor a józanész csődöt mond 
és az ostobaság egyesül a kapzsisággal (vagy 
netán a bosszúvágy a magabiztos majd én 
megmutatommal), akkor annak degenerált 
szüleménye, bizisten, megemelheti az embert 
a székről. 

Nem csak a nagyvilági vagy nagypolitikai 
alattomos eszmék megvalósításán dolgozó 
csoportok szorgalmas, mindent bevető te-
vékenységére gondolok itt, (mint például az 
Európai Unió ránk kényszerített migráns-
politikája, vagy akár hozzánk közelebbi, az 
R7-es gyorsforgalmi út gellei szakaszának ti-
tokzatos rólunk-nélkülünk, ránk erőszakolni 
szándékozó háttérpolitikája, stb.), hanem fő-
képp a helyi, önkormányzati politika legújabb 
fejleményeire. 

 Tudniillik, az ilyen alapú tevékenység még 
magánszektorban sem építő hatású, de még 
csak nem is etikus, közérdeki szinten pedig 
kimondottan megengedhetetlen, főképpen, 
ha köztisztviselőtől vagy közalkalmazottól 
származik, ráadásul a közösség kárára.

Valami hasonló dolog történhetett a gellei 
falufejlesztési terv újratervezésének végkime-
netelével kapcsolatosan is.

A kidolgozásra felállított bizottság szak-
szerű munkát végzett, amiben többek közt 
egy községi tulajdonú lakóövezet kialakítá-
sát javasolta, mely a helyi fiatalok állandó 
letelepedését kívánja ösztönözni, és nem 
támogatja zsákutcák és izolált lakótelepek 
kialakítását, vagyis a „gettószerű alkotásokat” 
elutasítja, biztosítva ezzel községünk hagyo-
mányos esztétikus faluképét. 

Néhány túlbuzgó egyénnek azonban még-
iscsak sikerült a végső döntésbe beleerősza-
kolni olyan „magánelvárást” is, melynek 
legfőbb szándéka különböző nem ide illő ma-
gán- hangsúlyozom magán építkezési terü-
letek, telkek (tehát nem községi) létrehozása 
volt, így egyáltalán nem egyezik az átdolgo-
zott falufejlesztési terv javaslatával. 

A képviselő- testület összes tagjának tu-
datosítania kellett volna, hogy „a település-
fejlesztés olyan döntések és tevékenységek 
együttese, amelyek közvetlenül irányulnak 
egy adott település gazdasága és társadal-
ma térbeli szerkezetének megváltoztatására, 
meghatározott, a helyi közösség életfelté-
teleinek javítását szolgáló fejlesztési célok 
megvalósítása érdekében” (Rechnitzer, 2007). 
Mindezt tartalmazza a szakszerűen átdolgo-
zott javaslat is. 

A mi esetünkben hol van itt a közérdek? 
Mármint néhány olyan építkezési terület ese-
tében, melyet a testület mégiscsak elfogadott, 
és amelyek egyike kb. ötven kisebb telket 
foglal magába „gettószerűen” összeszűkített 
zsákutcákkal, általában magas betonfalakkal 
körülvéve, bármilyen komolyabb zöldterü-
letnek, fásításnak nem helyet adva. Ráadásul 
bevezető közút hiányában. Vagy talán ennek 
kialakítására is már készül egy újabb ördön-
gösség?! Ha igen, vajon kinek a részéről? Mert 

enélkül ugyancsak körülményes lesz oda be-
jutni a községi telkeken keresztül. Na és mit 
javít ez a helyi közösség életfeltételein? Mi 
lenne, ha ezután minden földtulajdonos felad-
va elődei elvét és örökségét, ilyen célú kérvén�-
nyel fordulna az önkormányzathoz? A testület 
tagjai azt is megszavaznák? Mert ez mégiscsak 
rajtuk múlik, nem a polgármesteren!

Egy olyan községnek, melynek kultúrája, 
fejlődése, és szinte természetes, de annál 
egészségesebb fokozatos terjeszkedése évszá-
zadokra vezethető vissza, annak az ilyen sok-
kolóan gyors területi és lakossági szaporulat, 
idegen kultúrákkal dúsítva egyáltalán nem tesz 
jót, hanem inkább káros kihatással lesz annak 
jellegére, kultúrájára, légkörére. Jó példa erre 
a pozsonyligetfalusi lakótelep vagy számos 
délvidéki „modern összesűrített „gettókkal” 
bezsúfolt település. Hol van itt már az egész-
séges falusi légkör hangulata? Arról nem is 
beszélve, hogy ez a szándék teljesen más célú, 
és csak nagyon kis százalékban járul hozzá a 
helyi fiatalok itthon maradásához. Inkább 
meggondolatlanul az idegen bevándorlók lete-
lepedését támogatja, akiknek nem mindig felel 
meg a helyi lakosok életformája, kultúrája és 
kiknek lojalitása és érdeklődése a falu jelenje 
és jövője iránt még igencsak elenyésző. 

Az efféle esztelen lakosság szaporításra, 
falufejlesztési formációkra, melyek inkább 
faluromboláshoz hasonlíthatók, községünk-
nek egyáltalán nincs szüksége! Annak elle-
nére, hogy már sok évvel ezelőtt magam is 
részt vettem néhány ilyen kísérlet elutasítá-
sában, sajnos ilyenből ma mégis található itt 
egypár, ami ugyancsak nem éppen a falukép 
szebbé tételéről tanúskodik. 

Különben is „az elmúlt években, évtizedek-
ben sokat javult a vidéki települések, falvak 
kommunális infrastruktúrája, ma már a tele-
pülések többségében közel sem jellemző ak-
kora infrastrukturális különbség a városok és 
a falvak között, mint korábban. Az uniós vi-
dékfejlesztési támogatásoknak köszönhetően 
esztétikailag is számos település, illetve tele-
pülésrész megújult” (T.Tiner 2013). 	

A falufejlesztés és - megújítás, a vidék 
tárgyi és szellemi örökségének megőrzése 
érdekében kell, hogy történjen, mert nem 
mindegy, hogy mit hagyunk az utókorra!

Ezt tudatosítania kellene nem csak képvi-
selőtestület minden tagjának, hanem annak 
is, aki egy nagy terjedelmű építkezési terü-
let ilyen vagy olyan szándékú kialakítása 
engedélyezését kéri, tekintet nélkül a maj-
dani tulajdonosok kilétére vagy a falura való 
kihatására.

Azt sem árt tudatosítaniuk, „hogy a fa-
luképet és a közvetlen épített és természeti 
környezetet javító beruházások támogatása 
kell, hogy legyen az elsődleges cél, eredeti 
közösségi és gazdasági funkciók megtartá-
sával. Nem másodlagos a természeti tájkép, 
történelmi kert és az alkotó táji elemek álla-
potának javítása, megőrzése, közösségi terek 
kialakítása, fejlesztése sem. Természeti érté-
kek, táji eleme, kultúrtáj, történelmi táj rend-

betétele, revitalizálása, védelme, vagy akár a 
tájképmegőrzés, (például: fasorok, parkok, 
emlékhelyek, természeti jelenségek és formá-
ciók bemutatóhelyeinek felújítása, helyi öko-
szisztémák, vízfolyások, patak/folyómedrek 
helyreállítása) játszóterek, közösségi terek, 
közösségi használatú zöldfelületek létrehozá-
sa, felújítása, egységes településkép kialakítá-
sa legyen inkább a falufejlesztés prioritása”! 
(EU Tanácsa 1257/1999/EK alapján).

Sajnos mindezek ellenére egy titkos sza-
vazás érvágásszerűen pontot tett „bizonyos 
baráti elvárások“ elfogadására. Egyrészt meg-
érthető a  testület tagjai anonimitása, mivel 
a polgárok többsége nem tud különbséget 
tenni a  szolgálati kötelességek és a  baráti 
viszonyok között, másrészt viszont elíté-
lendő az ilyen szavazási forma mögé rejtőz-
ködés, főleg, ha ezek az elvárások esetleges 
alattomossággal vagy megalkuvással vannak 
átszőve. Azt sem árt figyelembe venni, hogy 
a titkos szavazás viszont nagyon megfelel 
ilyenkor minden szavazónak a józan „nem” 
kimondására is. (Ám mi van, ha mindenki 
a nem mellett dönt?! Akkor bizony baj van, 
mert a „jó barátnak” nehéz lenne megmagya-
rázni a végeredményt).

Ja és egyáltalán, hogy lehet szavazás alá bo-
csájtani olyan kérvényeket, melyek egy még 
el sem fogadott újratervezett falufejlesztési 
tervvel kapcsolatosak? Vagy netán erre ment 
ki a játék, a sietős döntés?

Az az érzésem, hogy ennek oka valószínű-
leg az lehet, hogy a  jelenlegi helyi testület 
(melynek összetétele mindenféle politikai ho-
vatartozást nem figyelembe véve, talán nem a 
legszerencsésebb) az ülésein ebben az össze-
tételben nem mindig az egységes, egymást és 
a közösséget segítő építő jellegű légkört tudja 
kialakítani, hanem némely tagján inkább a 
bizalmatlan, belső kritikával dúsított destruk-
tív benyomások uralkodnak el. Ez bizony 
köztisztviselő és közalkalmazott viszonyban 
a legszerencsétlenebb jelenség, és sikeres mű-
ködőképessége meg is kérdőjelezhető.

„Az önkormányzati tevékenység sikeressé-
gének fontos fokmérője az adott településen 
a menedzsment állampolgár-közelisége és a 
politikai kiegyensúlyozottság szintje” (T.Ti-
ner 2013).

A község további egészséges fejlődése érde-
kében javaslom, hogy a helyi önkormányzat 
képviselő- testülete józan megítéléssel alapo-
san gondolja és értékelje át jövőbeli sikeres 
működőképességének lehetőségeit. 

Javaslom és követelem továbbá, hogy előbb 
bocsássa szavazás alá a falufejlesztési terv-
nek a bizottság által kidolgozott javaslatát, 
és majd ennek elfogadása után bocsássa újra 
szavazás alá az ezzel kapcsolatos kérvényeket, 
mivel ezek néhánya nem egyezik az átdolgo-
zott terv javaslataival. 

Ezt megkívánja a község érdekei képvi-
selete, a becsület, és a képviselői fogadalom 

tartalma, amire a beavatásuk napján ígéretet 
tettek.					   
	 Iván Lajos

Falufejlesztés vagy falurombolás?
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Az utóbbi hónapokban rengeteg kérdést vetett fel az új falufejlesztési 
terv kidolgozása. Rövid összefoglaló.

Mi is a falufejlesztési terv?
A falufejlesztési tervet (vagy hivatalosan területrendezési tervet) az 

50/1976-os számú törvény tárgyalja. Ennek értelmében:
“A területrendezési tervezés rendszerbe foglalva és komplex módon old-

ja meg a terület térbeli elrendezését és célszerű hasznosítását, meghatá-
rozza ezek alapelveit, javaslatot tesz a környezetet, ökológiai egyensúlyt, 
a terület kulturális és történelmi értékeit, valamint a területfejlesztést és 
tájtervezést befolyásoló tevékenységek dologi és időbeli koordinálására, 
összhangban a fenntartható fejlődés alapelveivel.”

Magyarán: hosszú távú tervezési dokumentum, amely biztosítja egy 
élhető környezet kialakítását kiegyensúlyozott fejlesztési törekvések 
mellett.

Gelle község jelenlegi területfejlesztési terve 2009-ből származik. 
Ekkor még ugyan nem volt törvényes kötelességünk azt kidolgozni (csak 
a  2000-nél magasabb lélekszámú községek kötelesek területfejlesztési 
tervet kidolgozni).

A terv kidolgozásának menete
A terv kidolgozása hosszadalmas (akár egyéves) és drága (több ezer 

eurós) folyamat. A legfontosabb lépések:
1.	 A község javaslatot tesz a területfejlesztési terv beszerzésére
2.	 A község kiválaszt és megbíz egy, a beszerzési folyamat lebonyo-

lítására alkalmas szakembert (a kvalifikált szakemberek névso-
rát a minisztérium jegyzi)

3.	 A község és a szakember összegyűjtik a fejlesztési tervhez szük-
séges adatokat

4.	 A község és a szakember (a közbeszerzési törvény betartása mel-
lett) kiválasztja a terv kidolgozóját

5.	 A terv kidolgozója részletes felméréseket és tanulmányo-
kat végez - beleértve az érintett szervek (pl. közszolgáltatók) 
álláspontját

6.	 A terv kidolgozója elkészíti a fejlesztési terv javasolt verzióit
7.	 A beszerzési folyamattal megbízott szakember értékeli a kidolgo-

zó által előterjesztett verziókat és javaslatot tesz a végleges verzió 
kidolgozására

8.	 Sor kerül a benyújtott terv nyilvános tárgyalására - az érintett 
szervek és személyek bevonásával

9.	 A megtárgyalt és egyeztetett tervet a kerületi építési hivatal vé-
leményezi és egyezteti a regionális fejlesztési tervekkel

10.	 A község képviselő-testülete megtárgyalja a fejlesztési terv vég-
ső formáját.

Mi történt eddig?
•	 A képviselő-testület 2017. január 31-i ülésén határozott a falu-

fejlesztési terv új verziójának kidolgozásáról és a véleményezési 
időszakról (2017. február 15. és 2017. május 31.)

•	 2017. május 31-ig a falufejlesztési tervvel kapcsolatban 17 kér-
vény érkezett.

•	 A képviselő-testület 2017. június 27-i ülésén határozott a falu-
fejlesztési terv javaslatának kidolgozására és a beérkezett kérvé-
nyek véleményezésére felállított bizottságról. A bizottság tagjai: 
Vajas Imre polgármester, Pecsuk Péter, Süli Béla és Usačov Péter 
képviselők.

•	 A bizottság júliusi ülésén:
o	 értékelte az érvényben lévő 2009-es falufejlesztési tervet,

o	 javaslatot dolgozott ki a község érdekeit figyelembe vévő új 
tervezetre,

o	 javaslatot tett az építkezési szabályzat szigorítására,
o	 javaslatot tett a helytörténeti értéket képviselő épületek, épít-

mények és természeti képződmények védelmének szorgal-
mazására,

o	 értékelte a falufejlesztési tervhez benyújtott kérvényeket,
o	 javaslatot dolgozott ki a beérkezett kérvények elfogadására.

•	 A bizottság a képviselő-testület 2017. augusztus 30-i ülésén  is-
mertette javaslatát a testülettel.

•	 A beérkezett kérvények nyilvános megtárgyalására és az arról 
történő szavazásra a testület 2017. november 2-i ülésén került 
sor.

Mit javasol a bizottság?
Az új változat koncepciója a korábbi, 2009-es verzióra építve a követ-

kező irányelveket fogalmazza meg:
•	 Újabb építkezések esetén szorgalmazza az egyes falurészek közti 

kapcsolat létrejöttét.
•	 Számol ipari zónák, szolgáltatásokat nyújtó és rekreációs tevé-

kenység kiépítésére kijelölt területek kialakításával.
•	 Kilátásba helyezi egy községi tulajdonú lakóövezet kialakítá-

sát, mely a helyi fiatalok állandó letelepedését kívánja ösztönöz-
ni.

•	 Élhető, biztonságos falu kialakítására törekszik (közösségi te-
rek, zöld területek, szolgáltatásokat nyújtó területek).

•	 Fokozott figyelmet szentel a helytörténeti értéket képviselő ter-
mészeti és épített környezet védelmének.

•	 Nem támogatja a falusi arculatba nem illő épületek és építmé-
nyek elhelyezését.

•	 Nem támogatja zsákutcák és izolált lakótelepek kialakítását.

Mit jelent a szavazási eredmény?
A falufejlesztési tervhez beérkezett 17 kérvényből 16 lakóházak építé-

sének lehetőségét kérvényezi a kérvényekben foglalt területeken (par-
cella, kataszter) - tehát a falufejlesztési tervben az érintett terület lakó-
zónába történő sorolását.

A képviselő-testület szavazásának eredménye azt jelenti, hogy a 
képviselő-testület támogatja-e az adott terület besorolásának meg-
változtatását a falufejlesztési terv kidolgozásakor. Az igen-nem hatá-
rozat nem terjed ki az ott kialakításra kerülő építkezési telkek és infra-
struktúra formájára.

Magyarán: Ha egy kérvény támogatást kapott a testülettől, az csupán 
azt jelenti, hogy az érintett terület a falufejlesztési tervben mint lakóö-
vezet fog szerepelni. Azt, hogy arra milyen épületek építhetők és mi-
lyen elrendezésben, az építési törvény és a falu által elfogadott építési 
rend szabályozza.
A falufejlesztési terv a bizottság által javasolt tervezete  
az egyes falurészekben

Kisbudafa
1. Nem változtat a Kispósfa – Kisbudafa – Nagybudafa szakaszon 

kijelölt építkezési zónán.
2. Véglegesíti a kisbudafai kocsma mögötti utca építkezési területét 

az utca, illetve a kocsma mögötti terület beépítésének engedé-
lyezésével.

3. A Kisbudafát Süllyel összekötő, a falurész kataszterének határáig 
húzódó szakaszon engedélyezi az építkezést.

A falufejlesztési tervről
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4. Az ezzel párhuzamos zsákutcában szintén engedélyezi az építke-
zést – mindkét oldalon.

Nagybudafa

1. A Bala Rt. mögötti területen ipari zóna kialakításával számol, mely 
csak a 63-as főútról bekötőút kiépítése esetén engedélyezett.

2. A Pósfáról Kisbudafára vezető út melletti területen (füvész kert) az 
út közvetlen közelében építkezési területet jelöl ki.

3. A füvész kert belső területét agroturizmus céljára tartja fent.
4. A Dőre tér Nagybudafa felőli sarkát zöldövezetként jelöli ki.
5. A Dőre tér Pósfa felőli oldalán polifunkciós épületekkel számol 

(átriumos kialakítás, alul üzlethelyiségekkel, felül lakásokkal).
Pósfa

1. A Pósfát Ógellével összekötő utak (a sportpálya mögött) által kör-
bezárt területen építkezési zónát jelöl ki – szigorított építkezési 
szabályok betartása mellett.

2. Az út jobb oldalán a község által szorgalmazott lakóövezet kiala-
kításával számol.

3. Az egészségügyi központtal szemközti területen engedélyezi 
családi házak építését.

4. A vízház melletti területen (a környezetvédelmi szabályok betartá-
sa mellett) építkezési területet jelöl ki.

Ógelle

1. Az Ógelle végén lévő zsákutca mindkét oldala építkezési területté 
válik.

2. A zsákutca és a Pósfa-Ógelle bekötőút közti, a falu tulajdonában 
lévő terület szintén építkezési zónává válik.

3. Az ógellei Jednota üzlet melletti terület változatlan besorolású, a 
kocsmaudvar és a park zöldövezet maradnak.

4. Az ógellei temetővel szemközti terület - a szabályozás betartása 
mellett - építkezési zónával számol.

5. Az Ógellét Beketfával összekötő út bal oldalán és az onnét Egyház-
gellébe vezető út mindkét oldalán építkezési zóna létesül.

Beketfa

1. Az Egyházgelléből vezető utak mellett építkezési övezet alakul ki.
2. A vadászház területe szolgáltatásokat nyújtó terület kategóriába 

kerül. A vadászházzal szemközti oldal is építkezési zónává válik.
3. A magtár és mellette lévő parcella építkezési kategóriába kerül - a 

magtár helyi építészeti védelem alá kerül.
4. A beketfai harangláb melletti mellékutca bal oldalán építkezési 

övezet alakul ki.
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Az ülésen megjelentek:  Vajas Imre pol-
gármester;  Jákli Erika  jegyzőkönyvvezető 
és a képviselő-testület tagjai: Cséfalvay Já-
nos, Láng László, Menyhart Blanka, Pecsuk 
Péter, Ravasz Béla, Süli Béla, Usačov Pé-
ter és Viola József. Az ülésen részt vett Se-
bök Mónika községi főellenőr, valamint 20 
további résztvevő.

Az ülés napján a község lakosainak szá-
ma 2.029 fő.

A  polgármester beszámolója  a két ülés 
közti időszakról: idén is megrendezték 
a nyugdíjasnapot, sor került Lampl Zsuzsan-
na könyvének bemutatójára, 15. Alkalommal 
került megrendezésre a Nótaest, megjelent 
a  Hírmondó  3. száma, a község  óvodafej-
lesztési hozzájárulásért  pályázott (100.000 
euró értékben), a  nagybudafai temető-
ben felújították a villamosvezeték-rendszert 
és két új világítótestet helyeztek el, a Beth-
len Gábor Alap által megpályázott 5000 euró 
megérkezett a község számlájára.

Napirendi pontok:
1) A község képviselő-testülete egyhan-

gúlag támogatta a 2017-es évi költségvetés 
3-as számú módosítását.

2) A képviselő-testület tudomásul vette 
a  független könyvvizsgáló  pozitív vélemé-
nyét a község gazdálkodásáról.

3) Usačov Péter ismertette a Vajas Imre, 
Pecsuk Péter, Süli Béla és Usačov Péter ál-

tal javasolt falufejlesztési tervet.
4) A képviselő-testület  titkos szava-

zás mellett voksolt a falufejlesztési tervhez 
beérkezett kérvények megtárgyalásáról. A 
szavazást háromtagú  bizottság  felügyelte: 
Bohony Irén (MKP), Viola József (MOST-
HÍD), Usačov Péter (független). A szavazást 
Usačov Péter vezette. A szavazás során 
minden kérvényező lehetőséget kapott kér-
vényének magyarázatára.

A szavazás eredménye:
1. Mgr. Pohár György  (egyházgellei ka-

taszter, 89/2-es parcella): 9 nem – NEM
2. Mészáros Marián  (ógellei kataszter, 

807-es parcella): 5 igen, 3 nem, 1 tartózko-
dás – IGEN

3. Pongrácz Alica (cséfai kataszter, 74/9-
es parcella): 2 igen, 7 nem – NEM

4. Varga László, Varga Eleonóra, Gyöke-
res Ilona (beketfai kataszter, 30/2,30/6,30/7-
es parcellák): 8 igen, 1 tartózkodás – IGEN

5. Ing. Igor Hudák, Ing. Beata Hudáko-
vá  (ógellei kataszter, 211/5-ös parcella): 9 
nem – NEM

6. Gódány Tímea  (ógellei kataszter, 
152/18, 152/59, 152/60, 152/31-es parcel-
la): 6 igen, 3 nem – IGEN

7. Kisbudafai Közbirtokosság  (kisbudafai 
kataszter, 34/1, 35, 36-os parcellák): 9 igen 
– IGEN

8. Ing. Soóky Zsolt (ógellei kataszter, 22, 
23/2-es parcellák): 8 igen, 1 nem – IGEN

9. Ravasz Béla, Ravasz Erika  (ógellei 
kataszter, 17/2-es parcella): 8 igen, 1 nem 
– IGEN

10. MVDr. Láng László (ógellei kataszter, 
143/8-as parcella): 9 igen – IGEN

11. Nagy Katalin, Takács György, Takács 
József, Takács István, Takács Ferenc (ógel-
lei kataszter, 556-os parcella): 9 igen – IGEN

12. Görcs György  (beketfai kataszter, 
24/1, 24/2, 24/3, 24/4, 24/5, 24/6, 55-ös par-
cellák): 9 igen – IGEN

13. Molnár Frigyes, Molnár Erika (beketfai 
kataszter, 60/1, 60/7, 60/8, 60/9, 60/10 par-
cellák): 8 igen, 1 nem – IGEN

14. Csánó András, Csánó Ágnes, Bognár 
Zoltán, Csánó László, Csánó Ilona, Nagy 
Katalin  (pósfai kataszter, 146/18, 146/21-
es parcellák): 1 igen, 7 nem, 1 tartózko-
dás: NEM

15. Sárosfai Péter  (pósfai kataszter, 
169/54, 169/68, 169/69, 169/70, 169/71-
es parcellák): 1 igen, 7 nem, 1 tartózko-
dás: NEM

16. Molnár Mária  (ógellei kataszter, 
175/33, 175/34-es parcellák): 5 igen, 3 nem, 
1 tartózkodás – IGEN

17. Ing. Farkas Gábor (általános kérvény) 
– A kérvényt a testület koncepciójában tá-
mogatta. Mivel nem érintett konkrét parcel-
lákat, így szavazásra nem került sor.                                                           

                                                 
Usačov Péter

5. A beketfai temetőhöz vezető út bal oldalán építkezési övezet alakul 
ki.

6. A beketfai lapos már beépített oldalán bővül az építkezési zóna.

Egyházgelle

1. A csárda melletti „üdülő” és a vele szemközti terület (lilával jelölve) 
vállalkozási-szolgáltatást nyújtó célokat szolgál majd.

2. A Halastó (öreg focipálya) szintén szolgáltatásokat nyújtó kategó-
riába kerül.

3. A gellei báger és környéke szintén szolgáltatásokat nyújtó, illetve 
rekreációs kategóriába kerül.

4. A báger és a kertek közti terület ipari terület marad - kivéve a zsidó 
temetőt.

Cséfa, Csentőfa

A cséfa-csentőfai kataszter túlnyomó hányada magántulajdon. A jelen 
úthálózat és tulajdonviszonyok mellett községi tulajdonú építkezési te-
rület kialakítására nincs lehetőség.

1. A vadászház és a futballpálya területe szolgáltatást nyújtó kategó-
riába kerül.

Usačov Péter

Testületi ülés – 2017. november 2.



l December			   Adventi gyertyagyújtások
l December 13. (szerda), 16.00	 Karácsonyi koncert – a zeneiskola tanulóinak 	
				    műsora a kultúrházban
l December 21. (csütörtök), 10.00 	Helyi alapiskola tanulóinak karácsonyi 		
				    műsora a kultúrházban 
l December 31. (vasárnap) 	 A gellei óvoda szilveszteri bálja a kultúrházban
l Január 3. (szerda) 		  Szünidei „Jó egészség túra” Gelle határában
				    Indulás 9:00 órakor a kultúrház elől
				    Jelentkezés és információ a kultúrházban
l Január 12. (péntek), 18.00	 Községünk polgármesterének újévi fogadása 		
				    a kultúrházban
lJanuár 19. (péntek), 18.00	 Helyi Nyugdíjasklub évzáró tagsági gyűlése a 	
				    kultúrházban 
l Február 3. (szombat)		  Alapiskola szülői bálja a kultúrházban	  
lFebruár 17. (szombat), 	  17.00	 Anconai szerelmesek – zenés vígjáték a 
				    Magyarok Dalszínháza előadásában a kultúr-
				    házban. Jegyek elővételben a kultúrházban: 9 € 
l Február 23. (péntek)		  Sportbál a kultúrházban

MI? HOL? MIKOR?
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Cséfa Gelle község része, nem zárhat-
ják el a falutól – hangsúlyozták a helyiek.

2017. november 30-án csütörtök este 
lakossági fórumot tartottak a dunaszer-
dahelyi járásbeli községben az R7-es 
gyorsforgalmi út kereszteződéséről. Az 
önkormányzat már korábban kijelentette, 
hogy nem fogadja el a jelenlegi terveze-
tet, mert az nem szavatolja a biztonságos 
átkelést.

A tervezett R7-es gyorsforgalmi út és 
a meglévő 63-as elsőrendű főút csatla-
kozásáról több tervezet is készült, azon-
ban egyik variáns sem garantálja a csé-
fai falurészben élő lakosok biztonságos 
átjutását Gellébe. Csütörtökön a D4R7 
konzorcium és a tervező Dopravopro-
jekt képviselői bemutatták a lakosoknak 
a legújabb tervet. Ez alapján az eredetileg 
tervezettnél 800 méterrel rövidebb lenne 
az R7-es gyorsforgalmi út. A közlekedők 
egy, a község határában tervezett kör-
forgalmon keresztül csatlakozhatnának 
rá a 63-as elsőrendű főútra. Az egysávos 
körforgalom külső kerülete 40 méter, így 
a nagyobb teherjárművek is egyszerűen 
áthaladhatnak rajta. A Cséfáról Gellébe 
igyekvő lakosoknak egy két méter széles 
járdát építenének közvilágítással. A he-
lyiek azonban továbbra is kifogásolják, 
hogy az autóforgalom veszélyeztetné a 
gyalogosokat és arra is rámutattak, hogy 
a módosítás értelmében több száz méter-
rel hosszabb lenne a két falurész közötti 
távolság. A kivitelező képviselői hangsú-
lyozták, hogy a műszaki előírásokat és a 
költségvetést szem előtt tartva nincs jobb 
megoldás. A helyiek azt javasolták, hogy 

a két falurész közötti jelenleg is használt 
összekötőút felszámolása helyett ezt jelöl-
jék ki a gyalogos- és bicikliforgalom szá-
mára és a fő úton egy alul- vagy felüljáró 
építésével enyhítsék a biztonsági kocká-
zatokat. „Korábban is kértük ezt a lehe-
tőséget, de most a vizualizáció is megmu-
tatta, hogy mi lenne a helyes megoldás. 
Azok a közlekedők, akik gyorsan szeret-
nének feljutni a fővárosba, a gyorsforgal-
mi utat választják, így jelentősen csökken 
a Gelléből Somorja irányába haladó for-
galom.” – nyilatkozta Vajas Imre polgár-
mester – „Gondolom, hogy egy aluljáró 
sokkal olcsóbban kivitelezhető, mint egy 
másfél kilométer hosszú kerékpárút”. A 
fórumon többségben cséfai lakosok vet-
tek részt és felszólították az illetékeseket, 
hogy ne zárják el a falurészt, mert Cséfa 
Gelle község része. A cséfai falurészben 
semmilyen szolgáltatás nem működik, 
az iskola, a templom, a gyógyszertár és a 
hivatal is a 63-as főút másik oldalán, Gel-
lében található.

 Vajas Imrétől megtudtuk, hogy de-
cember 6-án a környezetvédelmi minisz-
tériumban egyeztetnek a tervekről. A 
polgármester tolmácsolja a lakosok véle-
ményét, akik egyértelműen az alul- vagy 
felüljáró tervét támogatják és elutasítják a 
régi összekötő út felszámolását. A polgár-
mester elmondta, ha nem értenek egyet 
a munkálatokkal, akkor tovább késhet az 
R7-es építése. A tervek szerint 2020-ban 
átadják a csallóközi gyorsforgalmi utat.

 Bartalos Éva
(Megjelent az Új Szó szlovákiai 

magyar napilapban)

Nem győzte meg a lakosokat az R7-es új terveLátogatás  
az Országházban

Október 27-én, pénteken a község ön-
kormányzatának és az MKP helyi alap-
szervezetének jóvoltából egy csodálatos 
budapesti kiránduláson vettünk részt utas-
társaimmal együtt, melynek célpontja az 
Országház épületének megtekintése volt. 

Röviddel ebéd előtt érkeztünk a magyar 
fővárosba. A Duna partján álló eklekti-
kus épület már messziről, az autóbuszból 
szemlélve is csodálatos látványt nyújt az 
idelátogatóknak. A Kossuth térre érkezve 
közelről is megcsodáltuk szépségét, majd 
beléptünk a Látogatóközpontba, ahonnan 
a közel egy órás „belső séta” megkezdődött. 
Egy kedves idegenvezető hölgy vezetett 
végig bennünket a Magyar Országgyűlés 
székhelyének belső termein. Megtudtuk, 
hogy az építkezés 1885 és 1904 között folyt 
Steindl Imre építész tervei alapján. Az 
épület kétkamarás országgyűlés számára 
készült, ezért felépítése teljesen szimmet-
rikus. Az északi szárnyban a felsőház, a 
déli szárnyban az alsóház kapott helyet. A 
parlamenti ülésekre ma az alsóházi „piros” 
termet használják, a felsőházi „kék” terem 
látogatható turisták számára. Gyönyörű 
az épület díszlépcsőzete, a kupolacsarnok 
a 16 királyszoborral, s talán legmagaszto-
sabb élményünk a koronázási ékszerek (a 
Szent Korona, az országalma és a királyi 
jogar) megtekintése volt, melyek szintén 
a kupolacsarnokban vannak kiállítva. Itt 
volt alkalmunk végignézni az ünnepélyes 
díszőrségváltást is.

 Látogatásunk utolsó állomásaként a 
Gróf Esterházy Jánosról elnevezett te-
rembe érkeztünk. Egy falon függő em-
léktábla őrzi a felvidéki mártír politikus 
emlékét. A teremben a Nemzeti összetar-
tozás bizottságának képviselője személyes 
fogadtatásban részesítette kis „küldöttsé-
günket”. Röviden tájékoztatott a magyar 
kormány külhoni magyarság támogatá-
sára irányuló munkájáról, igyekezetéről. 
Községünk polgármestere, Vajas Imre, az 
alkalmat megragadva élőszóban fejezte 
ki köszönetét a nagybudafai óvoda felújí-
tására nyújtott anyagi segítségért, melyet 
községünk pályázat útján nyert el. 

 Ízletes ebéddel zárult országházi sé-
tánk, melyet az ünnepi ebédlőben fo-
gyaszthattunk el. Utána egy jó kávéra 
ki-ki beült valamelyik hangulatos Duna- 
-parti kávéházba. 

 Csodálatos élményekkel, lelkiekben 
gazdagodva tértünk haza a budapesti ki-
rándulásról. 

 Zöld Júlia
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A természetgyógyászat, alternatív gyógymódok 
iránt érdeklődőknek biztosan ismerősen cseng Dr. 
Eőry Ajándok orvos-természetgyógyász neve, aki 
a hagyományos kínai orvoslás meghonosítója Ma-
gyarországon. Ő ismertette és terjesztette elsőként 
a meridián tornagyakorlatokat.

De mi is az a meridián gyakorlat vagy meridián 
torna?

Röviden úgy mondanám, hogy ez egy kb.15 
perces kínai gyógytorna, ami segítségével harmo-
nizálhatjuk az energetikai rendszerünket, feloldhat-
juk az energetikai blokkokat, így segítve testünk 
öngyógyító folyamatait. Gyakorlatsort Dr. Prof. 
Zhu Zong Xiang dolgozta ki a hetvenes években. 
A módszernek Kínában több milliós tábora van. A 
torna a nyugati orvoslási módszerekkel ellentétben 
nem időszaki hatással bír, a lényege a meridiánok 
harmonikus működésén alapszik, és végleges 
gyógyulást érhetünk el vele.

Meridian-csatornák
A kínai orvoslás alapfogalma: a meridián. Ennek 

ábrázolása a kínai kultúrában már ezer éve egy 
bronzszobron is megjelent. A hagyományos kínai 
elképzelés szerint a csí, azaz az életenergia a me-
ridiánnak nevezett energiacsatornákban áramlik. 
Ezek (szám szerint tizenkettő) a bőr és a bőr alatti 
izmok alatt futnak, ebben áramlik az energiánk. A 
csí a szervezetben a meridiánokon keresztül jut el 
az egyik életfontos szervből a másikba. A legmeg-
felelőbb akupunktúrás (tűvel végzett) és akupres�-
szúrás (nyomással gyakorolt) kezelési pontok ott 
helyezkednek el, ahol ezek a meridiánok a bőrfel-
színhez legközelebb futnak.

A meridián torna a 3-1-2 elvére épül, azaz a "3" 
ez esetben azt jelenti, hogy három meridián pontot 
kell stimulálni, ezeknek a különlegessége abban 
van, hogy velük az egész testre lehet hatni. Az 
akupunktúrás pontokat nagyon egyszerűen meg-
kereshetjük: 

 A három pont masszírozása
A feladatsor első állomásaként speciális ponto-

kat kell masszíroznunk. A három pont különleges-
sége abban áll, hogy velük az egész testre jóté-
kony hatást gyakorolhatunk.

Az első pont a Vastagbél 4 vagy Hegu (a vas-
tagbél vezetéken nyugszik), egy fájdalomcsilla-
pító pont (aszpirinpont). A vezeték a mutatóujjtól 
a fejre halad, így masszírozásával a kar és a fej 
betegségeit lehet kezelni, olyanokat, mint az ízü-
leti panaszok, vállmerevség, torokfájás, pajzsmi-
rigygyulladás, fogfájás vagy fejfájás. A pontot úgy 
találjuk meg, hogy szétnyitjuk a hüvelyk- és mu-

tatóujjunkat, és ennek a redőjébe a másik kezünk 
hüvelykujját beillesztjük úgy, hogy az első ujjperc 
illeszkedjen a redőbe. Hegyével megnyomjuk azt 
a pontot, majd átfordítjuk a 
kezünket, és a pontot mas�-
szírozzuk. Ezzel egy kel-
lemetlenül kellemes érzést 
váltunk ki, amely végigsza-
lad az egész karunkon. 

A második a Szívburok 
6 vagy Neiguan a szívburok vezetéken találha-
tó, nyomogatása a simaizmokat lazítja, értágító 
hatása van, nyugtató, stresszoldó pont, de aszt-
másoknak is segít. Úgy találjuk meg, ha a kézfe-
jünket csuklóban visszahajtjuk, és az ellenkező 
kezünk három nagy ujját (mutató, középső, gyű-
rűs) beillesztjük a hajlatba, és a hüvelykujjunkkal 
megkeressük a kéz belső 
felületének közepén húzó-
dó két ínhüvelyünket, ezek 
közé benyúlva találjuk meg. 
A pont állítólag a hányinger 
megszüntetésére is kiváló.

A harmadik a Gyomor 36 
vagy Zusanli, a lábszáron a 
gyomor vezetéken van. Ez 
a fejről fut le a lábra, ezért nem csak emésztési 
panaszokat kezelhetünk a pont masszírozásával, 
hanem olyanokat is, mint a láz, fejfájás, fogfájás, 
mentális zavarok, asztma, magas vérnyomás, ke-
ringési zavarok, ízületi panaszok, szédülés, szív-
dobogás, urológiai betegségek. A Zusanlit Kínában 
a „Hosszú élet pontjának” is nevezik, gyakran, ha 
elfáradnak, ezt masszírozzák. Így találjuk meg a 
legkönnyebben: a hüvelyk- és mutatóujjunkkal 
átfogjuk a térdkalácsot, és ahova egy egyenesen 
kinyújtott középsőujj ér, ott található, vagy a térd-
kalács külső alsó gödréhez 
illesztjük négy ujjunkat, és 
a sípcsontunk külső élétől 
1 cm-re kifelé találjuk meg.

A második feladat, az 
„1”-esnek hívott gyakorlat 
nem más, mint a hasi lég-
zés: 4-5 percen keresztül. 
Nagyon fontos, hogy eköz-
ben a mellkas ne mozogjon, 
koncentráljunk a köldök alatti területre. A hasi lég-
zés azért fontos, mert az összes fő meridián (Vese, 
Gyomor, Lép, Máj) a hasunkon keresztül húzódik, 
és a hasi légzéssel energetikailag aktivizálódik. 
Növeli a máj aktivitását, gyógyítja az álmatlansá-
got, magas vérnyomást, a máj és az epe beteg-

ségeit, gyomorfekélyt, nyugtat, gyógyítja a cukor-
betegséget, a gyomorbántalmakat. A Vese vezeték 
hordozza a veleszületett energiáinkat, a Lép és 
Gyomor pedig a szerzett, születés utániakat.

A három pont különlegessége abban van, hogy 
velük az egész testre lehet hatni:

A “2″-es számú feladat, 
az utolsó teletalpon végzett 
guggolás és felállás. Nyitott 
tenyerünket magunk előtt 
tartva 4-5 percen keresztül 
végezzük. Fontos, hogy a 
pulzus ne emelkedjen 120 
fölé, a gyakorlatok végére 
ne kelljen lihegni, lehetőleg 
ne is izzadjunk meg.

Végezetül nyitott terpeszben egész testre kiter-
jedő paskolással fejezzük be tornát. A test végig-
csapkodása a meridiánok lefutási irányában törté-
nik. Ezzel segítjük az energia áramlását. 

A 3-1-2 gyakorlatot lehetőleg meleg helyen vé-
gezzük. A meridiánok működését kedvezően befo-
lyásolja a gyakorlaton kívül a helyes táplálkozás. 
Mindenki a saját egészségi állapotához, a gyógyí-
tandó betegséghez igazíthatja a 3-1-2 gyakorlatot, 
hogy a leghatásosabban végezhesse. A gyakorla-
tok közül arra az összetevőre kell a legnagyobb 
hangsúlyt fektetni, amelyik a leginkább hat az adott 
betegségre. Azaz: hasi panaszoknál lehet, hogy a 
hasi légzésből kell többet végezni – alkalmanként 
akár 10-15 percet is csak ebből – vagy mozgás-
szervi panaszok esetén a guggolás lesz az, amire 
a nagyobb hangsúlyt kell fektetni. Mivel azonban 
nem vagyunk egyformák, a fejlesztést mindenki-
nek magának kell elvégeznie, folyamatosan figyel-
ve a saját szervezetének a reagálását.

Ezzel a három gyakorlattal a kínaiak ezrei hisz-
nek az egészséges, hosszú életben. Miért ne kö-
vessük mi is a jó példát, hiszen náluk hagyomány 
volt az orvost addig fizetni, amíg az emberek, a 
páciensek egészségesen maradtak.

Értesítek minden kedves érdeklődőt, hogy a he-
lyi kultúrházban minden héten szerdán este 18,30 
órakor a 3-1-2 meridián tornagyakorlatok közös el-
sajátítása, gyakorlása áll a rendelkezésükre vala-
mint Nagylúcson a helyi iskola épületében minden 
kedden 18,00 órakor.

Szeretettel várunk minden tornázni, tanulni és 
gyógyulni vágyót.

Kívánok mindenkinek jó egészséget lega-
lább 100 évig! Dr. Prof. Zhu Zong Xiang mód-
szere alapján.

Menyhart Blanka

Meridián torna vagy hogyan éljünk egészségben 100 évig?

A helyi nyugdíjasklub vezetősége októ-
ber 1-től egyhetes kirándulást szervezett 
Magas-Tátrába az Ólublói / Stará Ľubovňa/ 
gyógyfürdőbe. Egy nap kivételével nagyon 
szép időt fogtunk ki. Nagyon sok szép neve-
zetességet néztünk meg. 

- A Vöröskolostor település nevét viselő 
nemzeti kulturális műemléket karteziánus 
és kamalduli szerzetesek lakták, akik reme-
te életet éltek, gazdálkodással, méhészettel, 
gyógyítással és gyógynövények gyűjtésével 
foglalkoztak.

- A Pieniny Nemzeti Park a lengyel ha-
tárnál terül el. Ezt a turista szempontból 
nagyon vonzó területet a Dunajec folyó 
formálta. Nagyon érdekes a Dunajecon való 

tutajozás, amit a mi nyugdíjasaink is kihasz-
náltak és sok szép emléket hoztak az útról 
magukkal. 

- Felsőzúgó / Vyšné Ružbachy / szeren-
csésen ötvöz két természetes gyógyténye-
zőt. Az egyik a szénsavas, kénes-savas és 
nagy mésztartalommal rendelkező gyógy-
víz, amely 13 forrásból tör elő, a másik pe-
dig az idegi és lelki betegségeket gyógyító 
víz. A gyógyvíz ezen kívül keringési, emész-
tési, valamint vese és nőgyógyászati beteg-
ségeket gyógyít.

Természetesen, mint minden évben most 
sem hagytuk ki a lengyel piac látogatását, 
ahol mindenki a kedve és a pénztárcája sze-
rint vásárolhatott.

Nagyon szép helyeken jártunk, és sok 
szép élménnyel tértünk haza.

Álló Anna,
a Nyugdíjas klub elnöke 

A NYUGDÍJASKLUB ÉLETÉBŐL
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Örömmel tudatom a lelkes gyűjtőkkel, 
hogy közösen sikerült 53 kg kupakot gyűj-
tenünk egy kislány részére. Neve Horváth 
Viktória, gútori lakos. 2017.7.21-én hát-
gerinc rendellenességgel született. Sajnos 
nagyon sok kezelésen kell még részt ven-
nie ahhoz, hogy meggyógyuljon és vidá-
man játszhasson a többi gyermekkel. 

A családnak nagyon sok kupakra van 
szüksége, ugyanis 1 tonna kupakért 50 €-t 
kapnak, miközben a kezelések ára nagyon 

magas, mint pl. fél óra rehabilitáció 10 €, 
masszírozás szintén 10 €. Tehát tovább-
ra is kérném a lelkes gyűjtőket, hogy ne 
hagyják abba, mert nagyon sokat tudunk 
segíteni egy kézmozdulattal a beteg gye-
rekeknek!

Ne feledjék! Csak egy kézmozdulat és 
máris segítettünk, mert segíteni jó. 

Csiffári Jákli Diana Gyógyulj meg kicsi lány, nagyon szorítunk!

„mert mi kupakosok vagyunk“

November közepén a felnőtt csapatunk 
lejátszotta az utolsó bajnoki mérkőzé-
sét,amely az őszi idény befejezését jelen-
tette. A mi falucskánk büszke lehet arra, 
hogy egy korosztály kivételével(U15) az 
összes bajnokságban indulni tudott. Elé-
gedettek lehetünk az utánpótlás csapata-
ink eredményeivel, mivel egytől egyig az 
első helyen telelnek.

Az U11-es csapatunk gerincét ebben az 
évben azok a játékosok alkotják,akik tavaly 
a somorjaiak által szervezett Duna kupát 
fölényesen nyerték meg. Az ősz folyamán 
4 tornán vettek részt,amelyeket a tavalyi-
hoz hasonlóan négy különböző faluban 
rendeztek meg . A csapat egy vereséget 
szenvedett el,(a mi szemünkben győzelmet 
jelent) mert az ellenfél csapata idősebb já-
tékosokkal állt ki, mint akik az adott kor-
osztályban szerepelhettek volna. Ennek 
ellenére sikerült az első helyet megszerezni 
és ezáltal bejutni a járás legjobb 5 csapa-
ta közé. Nagyon jó látni, hogy a gyerekek 
mennyire élvezik ezt a sportot, és közben 
szépen,eredményesen is játszanak.

Az U13-as csapatunk újoncként állt 
neki a bajnokságnak. Ebben a korosztály-
ban 3 csoportban mérik össze az erejü-
ket a járás csapatai. Az első mérkőzésen 
elszenvedett vereség után zsinórban az 

összes mérkőzést sikerült megnyernünk. 
Nagy örömmel tölt el, hogy a játékosok az 
őszi szezon elejétől kezdve a végéig maxi-
mális odaadással és alázattal álltak hozzá 
az edzésekhez,mérkőzésekhez. Bízunk 
benne, hogy a visszavágókon is ilyen si-
keresek lesznek. 

Az U19-es csapatunk nagy remények-
kel vágott neki a bajnokságnak. A csapat 
gerincét a tavalyi játékosok alkotjak ki-
egészülve az U15-ös csapat játékosaival. 
A nyár folyamán még 3 új játékos érke-
zett hozzánk, sőt visszatértek hozzánk 
olyan játékosok is, akik nagy erősítést 
jelentenek csapatunk számára. Az edzé-
seken, amelyen a létszám többnyire ma-
ximális, nagyon érződik, hogy mennyire 
szeretnék megtartani az első helyet. A 
bajnokság első szakaszát nagyon jól tel-

jesítették a fiúk. Vereség nélkül állunk az 
első helyen, 3 ponttal megelőzve Eperjes 
csapatát. Nagy álmunk, hogy a bajnokság 
befejeztével is ez a pozíció megmaradjon.

A felnőtt csapatunk a 7. helyen telel, 
ami javulásnak tekinthető a 8. helyhez 
képest. Viszont ennél a csapatnál érződik, 
hogy az edzéslátogatás és a hozzáállás 
egyes játékosok részéről nem a legmegfe-
lelőbb. Biztosra veszem, hogy a tél folya-
mán nagy változások lesznek a csapatot 
illetően.

A tavaszi idény végén az utánpótlás 
csapatainkkal szeretnénk a lehető leg-
jobb helyen végezni. Legfontosabb dolog 
viszont nem az eredmény ezeknél a kor-
osztályoknál, hanem hogy minél jobban 
szeressék meg ezt a sportot. A felnőtt csa-
patnál bízom benne, hogy sikerül javítani 
a jelenlegi pozíciónkon és egy remek ta-
vaszt zárni. 

Továbbra is várjuk azoknak a fiatalok-
nak a jelentkezését, akik szeretnének eb-
ben az egyesületben focizni.

Magam és csapataink nevében is szeret-
ném megköszönni a támogatást, és remé-
lem, hogy továbbra is lesznek olyan helyi 
vállalkozók és magánszemélyek, akik tá-
mogatásukkal segíteni fogják korosztá-
lyos csapatainkat és felnőtt csapatunkat!

Minden kedves olvasónak áldott ka-
rácsonyi ünnepeket és boldog új évet 
kívánok!

 Póda Mihály, 
az egyházgellei csapatok edzője

Edzői beszámoló
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Születés
Októberben Ambrus Rebeka (Pósfa) 

látta meg a napvilágot. Decemberben 
Stella Crman (Ógelle) és Lukáč Dávid 
(Pósfa) örvendeztették meg szüleiket ér-
kezésükkel.� Gratulálunk!

Házasságkötés
Szeptemberben Mester 

Katalin (Cséfa) és Szabó 
Tamás mondták ki a boldo-
gító igent. Októberben 

Július Polyák (Kisbudafa) és Ing. 
Veronika Grecmacherová (Kisbu-
dafa), Csánó Ágnes (Egyházgelle) és 
Puha Imre valamint Csicsay Zsuzsa 
(Egyházgelle) és Mgr. Rásó Attila fo-
gadtak örök hűséget egymásnak. 
Novemberben Berec Andrea és Méri 
István (Pósfa) mondták ki a boldogító 
igent. 

 Sok boldogságot kívánunk!

Elhalálozások
Novemberben Mészáros 

József egyházgellei és Fekete 
Katalin pósfai lakosainktól 
vettünk örök búcsút.�

Nyugodjanak békében! 

 Jubiláns
„Nemes szép élethez 

nem kellenek nagy cse-
lekedetek. Csupán tisz-
ta szív és sok-sok szere-
tet.” (Pázmány Péter)

A Hírmondó legutóbbi megjelenése 
óta 4 szép kerek évfordulónak örvend-
hettünk.

Novemberben Edmár Antal Pósfán, 
Vlasta Luteránová Ógellén és Szabó 
Katalin Cséfán ünnepelte 70. születés-
napját. Decemberben Vércse Miklós 
Kisbudafán lapozta fel életkönyvének 
80. oldalát. 

Nótaest
„Minden szívben él egy nóta, magyar nóta,
Minden hangja gyógyírként hat bánatomra,
Az emberek kerülnek, ha sírni látnak,
de a nóta véled marad hű barátnak.”

A 15. „Szépen szól a magyar nóta” című 
dalestünk szereplői:


